)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

Cuctembl KabenbHbIX BBOAOB, MNjilactMmacca

h'_" KabenbHble BBOAbI MeTpuyeckas pessda 210
b —a
Pesbba PG 212
PG-pesbba 214
MeTpuyeckana pesboa
YHuBepcanbHoe ynoTHEeHNe 216
YNNOTHAOLLME BCTABKM 216
[blnesalmnTHble NNacTUHKK 217
Hacagka TopLoBOro raeyHoro K/woua 215
Habop xpanosbix MydT 215
CneuvanbHble Wbl 216
" ot KoHycHble kabesnbHble BBOAbI, Mova-  MeTpuyeckas pesbda 218
*-'—' Mua
[ Pesbba PG 218
" - KoHycHble kabesnbHble BBOAbI, Mov-  MeTpuyeckas pesbda 219
i-'—' cTMpon KonbLo ¢ BbIeMKOW, MeTpuyeckas pessda 221
o Pesbba PG 219
{ j KosbLo ¢ BbleMKoW, peadsba PG 221
PenykUMOHHBIV BBOA, pestba PG 222
f— CreunanbHble KOHyCHble KadesbHble  Pasrpyska oT HaTmxeHua PG 223
=L BBO/bI 3awyTa ot nporndanusa PG 223
[ [BOMHOWN KabenbHbIi BBOJ 223
= MeTpuyeckasa pessba 224
‘ Pess6a PG 225
R KoHTprarka [Nonnamna 226
i [Monuctnpon 227
!
— KOMMOHEeHTLI crcTembl KaBenbHbix BBrHUMBaEMbIV HUNMNENb 228
BBOOB HaXXnMHOWM BUHT 228
e MepexoaHunk oT BO/bLLIOro pasmMepa K MeHblue- 230
o et My
Pacluvpsatowmn nepexoaHunk 232
Anantep 232
YrnoBow nepexoaHmk 233
BuHTOBBIE HUNNENN 233
YRAOTHUTENbHOE KOJIbLIO 236
YnnoTHuTebHaA Wwarida 237

VBS OBO

209



CucTembl kabesbHbIX BBOAOB, MiacTMacca

Cuctema KabenbHbIX BBOAOB

v [

210 OBO VBS

KabenbHbilt BBOA, MeTpuuecKan pesbba

Tun Pesbba Liset TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
KOpo-
Oka
. wr. | kr/100 wr.
V-TEC VM12 SGR|M12 x 1,5/ cepe6pucto-cepuiii| 500 50 0,318/ 2022 84 3
V-TEC VM16 SGR|M16 x 1,5| cepe6pucro-cepuivi | 500 50 0,638/ 2022 84 5
V-TEC VM20 SGR|M20 x 1,5/ cepebpucto-cepsiii| 600 50 0,861/2022 84 7
V-TEC VM25 SGR|M25 x 1,5| cepe6pucto-cepuivi | 300 25 1,344/2022 84 9
V-TEC VM32 SGR|M32 x 1,5/ cepebpucto-cepuiii | 240 20 2,230/2022 85 1
V-TEC VM40 SGR|M40 x 1,5| cepebpucto-cepuivi | 120 10 3,467/2022 85 3
V-TEC VM50 SGR M50 x 1,5/ cepe6pucto-cephlit 60 5 5,466/2022 85 5
V-TEC VM63 SGR|M63 x 1,5| cepebpucrto-cepuii | 60 5 8306/2022857
V-TEC VM12 LGR |M12 x 1,5| cBemio-cepelit 500 50 0,318/ 2022 86 2
V-TEC VM16 LGR |M16 x 1,5/ cBemio-cepblit 500 50 0,638/ 2022 86 4
V-TEC VM20 LGR |M20 x 1,5| cBemio-cepelit 600 50 0,861/ 2022 86 6
V-TEC VM25 LGR |M25x 1,5 cBemi0-cepblil 300 25 1,344/ 2022 86 8
V-TEC VM32 LGR |M32 x 1,5| cBemio-cepelit 240 20 2,230/2022 87 0
V-TEC VM40 LGR M40 x 1,5/ cBetio-cepelid 120 10 3,467/2022 87 2
V-TEC VM50 LGR |M50 x 1,5| cBemio-cepelit 60 5) 5,466/2022 87 4
V-TEC VM63 LGR |M63 x 1,5/ cBemio-cepelit 60 5 8,306/ 2022 87 6
V-TEC VM12 SW |M12 x 1,5 CIJel3B1 50 0,318/2022 88 3
V-TEC VM16 SW |M16 x 1,5 CIIelI=I] 50 0,638/ 2022 88 5
V-TEC VM20 SW |M20x 1,5 I3 50 0,861/2022 88 7
V-TEC VM25 SW |M25 x 1,5 |CIIelI=I] 25 1,344/ 2022 88 9
V-TEC VM32 SW |M32 x 1,5 CIJel3B1] 20 2,230/2022 89 1
V-TEC VM40 SW M40 x 1,5 CIIelI=I] 10 3,467/2022 89 3
V-TEC VM50 SW |M50 x 1,5 CIJel3B1] 5 5,466/2022 89 5
V-TEC VM63 SW |M63 x 1,5 [SIIelaI=1] 5/ 8306/202289 7
PA nonvamung €/100 wr.

YKecTkuii kabenbHblli BBOA C ryXOW rakoin ¢ O0/bLMM Anana3oHOM MAOTHOCTY C METPUYECKOM
coeanHuTenbHoW pesbdoli no IEC 423 B KOHCTPYKLMM C TlyXOW rainkol Ans BeICOKUX TpeboBa-
HWA repMEeTUYHOCTW. Pasrpyska OT HaTAXeHWA, 3almTa OT MPOKPYYMBAHMA U MOAHAA repMeTny-
HOCTb. YNNOTHUTENBHOE KO/bLO 13 NMOSMXI0PONPEHOBOMO Kaydyka/kaydyka cConomMmep akpuno-
HUTpUAa. YNIoTHUTEbHAA KPOMKa Ha NMOPMEXYTOUYHOM WTYLEpe, NO3TOMY He TpedyeTca ynioT-
HUTEIbHOE KOJBLIO COeaMHUTENLHON peabObl, NpoTecTnpoBaHo VDE cornacHo DIN EN 50262.
CreneHb 3awmTsl IP68 npu 5 6ap/1 yac.TemnepaTtypHblii AvanadoH ncnonb3oBaHua ot -20 °C

no +65 °C.

Pasmepb! KabenbHoro Beoga V-TEC

G D

M12x1.5(3,5-7

M16x 1.5/45-10|20 |22 [21,6 |29

M20x 1.5|6-13
M25x 1.5|9-17
M32 x 1.5|15 - 21
M40 x 1.5/16 - 28
M50 x 1.5]23 - 35
M63 x 1.5|36 - 48

29 |32 |26 35
36 |41 |29 40
44 150 |36 46
54 |60 |43 52
67 |75 |48 60

SW| E |L muH.|L makc.| L1

MM | MM | MM MM MM
15 /16,5/18,5 |23,5 8

24 |27 23,5 |30,5 10

—
N

<
<

©O~NO OO, U,

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

Cuctema KabenbHbIX BBOAOB

Ka6eanb||7| BBOJ4, MeTpHU4yecKan pe3b6a ANMUHHaA
yn. Bec

Tun Pesb0a Liser TpaHcn. Apr1.-Ne

KOpo-

Oka

. wr. | kr/100 wr.
V-TEC VM L12 SGR|M12 x 1,5| cepebpucto-cepii | 500 50 0,392/2022 92 1
V-TEC VM L16 SGR|M16 x 1,5| cepe6pucto-cepbiii | 500 50 0,727/2022 92 4
V-TEC VM L20 SGR|M20 x 1,5| cepe6pucto-cepbii | 600 50 0,883/2022 92 6
V-TEC VM L25 SGR M25 x 1,5 cepebpucto-cepblit| 300 25 1,697/ 2022 92 8
V-TEC VM L32 SGR|M32 x 1,5| cepebpucto-cepbiii | 240 20 2,047/2022 93 0
V-TEC VM L40 SGR M40x1,5 | cepebpucto-cepbliit| 120 10 3,168/2022 93 3
V-TEC VM L50 SGR|M50x1,5 | cepe6pucto-cepbiii 60 5 5010/2022 93 5
V-TEC VM L63 SGR M63x1,5 | cepebpucto-cepbliil| 60 ® 7,390/2022 93 7
V-TEC VM L12 LGR |M12 x 1,5 cBeT10-cepblit 500 50 0,392/2022 94 3
V-TEC VM L16 LGR |M16 x 1,5/ cBeT0-cepbiit 500 50 0,727/2022 94 5
V-TEC VM L20 LGR |M20 x 1,5 cBeto-cepblit 600 50 0,883/ 2022 94 7
V-TEC VM L25 LGR [M25 x 1,5 cBeT0-cepbiit 300 25 1,597/2022 94 9
V-TEC VM L32 LGR |M32 x 1,5 cBet0-cepblit 240 20 2,047/2022 95 1
V-TEC VM L40 LGR [M40 x 1,5 cBetno-cepbiit 120 10 3,168/ 2022 95 3
V-TEC VM L50 LGR M50 x 1,5/ cBet0-cepelit 60 ® 5,010[2022 95 5
V-TEC VM L63 LGR |M63 x 1,5 cBetno-cepblit 60 5 7,390,2022 95 7
V-TEC VM L12 SW |M12 x 1,5 KSIIolaI=14} 500 50 0,392/ 2022 96 4
V-TEC VM L16 SW |M16 x 1,5 [SIIeI=17} 500 50 0,727/2022 96 6
V-TEC VM L20 SW |M20 x 1,5 KSIIolaI=1z} 600 50 0,883/ 2022 96 8
V-TEC VM L25 SW |M25 x 1,5 Sz} 300 25 1,597/2022 97 0
V-TEC VM L32 SW |M32 x 1,5 KSIeaI=1} 240 20 2,047/2022 97 2
V-TEC VM L40 SW M40 x 1,5 Sz} 120 10 3,168/ 2022 97 4
V-TEC VM L50 SW M50 x 1,5 KSIIelaI=1z} 60 5) 5,010/2022 97 6
V-TEC VM L63 SW |M63 x 1,5 |SIEelaI31z 60 5 7,390/ 2022 97 8
PA nonvamung €/100 wr.

YKecTkuii kabenbHblli BBOA C ryXOW rakoin ¢ O0bWNM Anana3oHOM MAOTHOCTY C METPUYECKOM
coeanHnTeNbHOW pe3bdoli No IEC 423 B KOHCTPYKLMM C T/lyXOW rainkoi Ans BbICOKUX TpeboBa-
HWIA repMeTUYHOCTY. Pasrpyska OT HaTAKeHWA, 3almTa OT NPOKPYYNBaAHMA U NOAHAA repMeTny-
HOCTb. YNNOTHUTENBHOE KOMbBLIO 13 NOANXIOPONPEHOBOrO Kayyyka/Kkayvyka ConomMmep akpuno-
HUTpUAa. YNIoTHUTEIbHAA KPOMKa Ha NMOPMEXYTOUHOM WTyLepe, No3ToMy He TpedyeTca ynioT-
HUTEIbHOE KOJLLIO COeaMHUTENbHO PeabObl, NpoTecTnpoBaHo VDE cornacHo DIN EN 50262,
CreneHb 3awmTsl IP68 npu 5 6ap/1 yac.TemnepaTtypHblii AvanasoH ncnonb3oBaHua ot -20 °C
no +65 °C.

Pa3amepsbl kabenbHoro Beoga V-TEC

G D SW| E |[LwmuH.|L makc.|L1|L2
MM MM | MM | MM MM [MM|MM

M12x 1.5|35-7 |15 [16,5|/17,5 |24 15|56
M16x 1.5(45-10(20 |22 |20,5 |29,5 15|56
M20 x 1.5|6-13 |24 |27 |22,5 |32,5 15|56
M25x1.5(9-17 |29 |32 |255 |36 15|6
M32x 1.5|15-21 |36 |41 |28 40 15|6
M40 x 1.5|16-28 |44 |50 |32 46 18 |7
M50 x 1.5|23-35 |54 |60 |37,5 |54,3 188
M63 x 1.5|36-48 |68 |75 |41,5 |60,3 1819

KabenbHbil BBOA, MeTpuuecKkana pesbba KopoTKasn

Tun Pesbba Liger Tpawcn. yn. Bec Apr.-Ne
KOpo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
V-TEC M KA M20 M20x1,5| ceetno-cepbliil| 600 50 0,970/2024 82 9

PA nonvamung €/100 wr.

C KOpOTKOW MeTpuyeckoit pessdoii cornacHo ctaHaapTy IEC 423 ocoBeHHO noaxoauT Ans pac-
npeaenmnTenbHbix KOPoBOK C MeTPUUYECKol pe3bdoit. XXecTkuii KadenbHblil BBOA C MyXOii rainkom
[ONA ANA BbICOKOW repMeTUYHOCTU. Padrpyska OT HaTAXeHUA, 3almuta OT NPOKPYYMBaHNA U rep-
METUYHOCTb Ha BCEi 061acTu HaTAXEHNA. YNIOTHUTEIbHOE KO/bLO 13 X/I0PONPEHOBOro Kayuy-
Ka/6yTaaneH-HUTPUILHOrO Kaydyka. MIMeeT ynnoTHUTeNbHbIe KPOMKM Ha MPOMEXYTOYHOM LUTYLe-
pe, NoaToMy He TpedyeTca ynnoTHUTeNbHOe KonbLo, npoBepeHo cornacHo DIN EN 50262, cTe-
neHb 3awuTsl IP 68 npu gasnexnun 5 Gap B TedeHne 1 yaca. Temnepatypa npumeHexua ot -20°
C no +65° C.

Pa3smepbl

G D [SW| E | L |Lwmakc.|L1|[L2]|L3
MUH.

MM | MM [MM | MM MM [MM | MM | MM
M20x1,5|6-1324 |27 |23 |30 7 |5 |18

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

5 | M [ZAEE

] ~-ll
.

-

=

MR &,

vVBS OBO 211

CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MaacTMacca



CucTembl kabesbHbIX BBOAOB, MiacTMacca

Cuctema KabenbHbIX BBOAOB

5 (POl (Y
Y

212

—

—
=N
OBO VBS

KabenbHbii BBOA, PG-pesbba

Tun Pesbba Liset TpaHcn. yn. Bec Apr1.-Ne

Kopo-

Oka

wr. wr. | kr/100 wr.
V-TEC PG7 SGR |Pg7 |cepeGpucro-cepbiii| 500 50 0,410/ 2022 60 5
V-TEC PG9 SGR  |Pg9 | cepe6pucto-cephiii | 500 50 0,630/ 2022 61 3
V-TEC PG11 SGR |Pg 11 |cepeGpucro-cepiii| 500 50 0,890/ 2022 62 1
V-TEC PG13.5 SGR Pg 13,5| cepebpucro-cepbiii | 400 50 1,020 2022 64 8
V-TEC PG16 SGR |Pg 16 |cepeGpucro-cepbiii| 250 25 1,380 2022 65 6
V-TEC PG21 SGR |Pg21 |cepebpucro-cepsiii| 300 25 2,290/ 2022 66 4
V-TEC PG29 SGR |Pg29 |cepeGpucro-cepbiii| 240 20 4,020/ 2022 67 2
V-TEC PG36 SGR |Pg 36 |cepebpucro-cepbiii| 120 10|  6,040/2022 68 0
V-TEC PG42 SGR |Pg42 | cepeGpucto-cepbiii 60 5 7,650/2022 69 9
V-TEC PG48 SGR |Pg48 |cepebpucro-cepbiii| 60 5 9460202270 2
V-TEC PG7 LGR  |Pg7 | cBemo-cepblil 500 50, 0410/2024 70 5
V-TECPGO9LGR |Pg9 |cBemo-cepblii 500 50, 0,630/2024 713
V-TEC PG11 LGR |Pg 11 | cBemno-cepblil 500 50/ 0,890 2024 72 1
V-TEC PG13 LGR |Pg 13,5/ ceemno-cepblit 400 50 1,020/2024 74 8
V-TEC PG16 LGR |Pg 16 | cBemno-cepblil 250 25 1,380/ 2024 75 6
V-TEC PG21 LGR |Pg21 | csemo-cepblil 300 25| 2,290 2024 76 4
V-TEC PG29 LGR |Pg29 | csemno-cepblil 240 20| 4,020 2024 77 2
V-TEC PG36 LGR |Pg 36 | ceemo-cepblil 120 10 6,030/ 2024 78 0
V-TEC PG42 LGR |Pg42 |cBemo-cepblii 60 5 76501202479 9
V-TEC PG48 LGR |Pg 48 | ceemno-cepblil 60 5 9,460 2024 80 2
PA nonvamng €/100 wr.

[MpouHbIi kabenbHbI BBOA C coeanHuTenbHoit pessdoit PG no DIN 40430 c rayxoii raiikoi, ¢
GONbLLIMM AYanasoHOM repMeTUYHOCTU, a TakxKe pasrpy3koii OT HATAKEHUA 1 3alMTONn OT Npo-
Kpy4nBaHuA. YNNOTHUTENbHOE KOMbLO 13 XI0PONpeHa/HUTPUNIOBOMO Kaydyka, 3a0CTPEHHOE
YNAOTHUTE/IbHOE pef)po, npwn 3TOM He TpeéyeTCﬂ YNAOTHUTEIbHOE KO/bLO ANA COGL[I/IHI/ITeI'IbHOﬁ
pesbObl, NpoTecTupoBaHo cornacHo VDE 0619.
CreneHb 3awuThl IP68 npu 5 6ap/1uac.

Pasmepb! KabenbHoro Beoga V-TEC

G D1

D2

MM

Pg 7 25-65(3-6,5
Pg 9 25-8 |35-8

Pg 11 |35-10 |4.5-10

Pg13.5|56-12 |6-12
Pg16 |7-14 |7-14
Pg21 |9-18 [12-18
Pg29 |14-25 |17-25
Pg36 |18-32 |20-32
Pg42 |24-38 |26-38
Pg 48 |30-44 |30-44

SW| E |L muH.|L makc.
MM | MM | MM MM
15116,5/18 23
19 |21 |21 27
22 |25 |22 29
24 127 |23 30
27 |30 |25 33
33 |37,5|28 38
42 |47,5|32 43
53 |60 |39 54
60 [68,5|42 57
65 |74 |42 58

—
N

<
<

© O oO~NOO,oororo

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

L1

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

L1

Cuctema KabenbHbIX BBOAOB

% [Pl Y
A

KabenbHbii BBOA, PG-pe3bba anvHHadA

Tun Pesbba Liger Tpancn. yn. Bec Apr.-Ne

KOpo-

Oka

wr. wr. | kr/100 wr.
V-TEC L PG7 SGR |Pg7 |cepe6pucto-cepbiii| 500 50 0,410/2024 17 9
V-TEC L PG9 SGR Pg9 |cepebpucro-cepbiil| 500 50 0,670/2024 18 7
V-TEC L PG11 SGR|Pg 11 | cepe6pucto-cepbiii| 500 50 0,930/2024 19 5
V-TEC L PG13 SGRPg 13 5| cepe6pucto-cepbiii | 600 50 1,090 2024 20 9
V-TEC L PG16 SGR|Pg 16 | cepe6pucto-cepbiii | 250 25 1,490 2024 21 7
V-TEC L PG21 SGR|Pg 21 | cepe6pucto-cepbiii | 300 25 2,330/2024 22 5
V-TEC L PG29 SGR Pg 29 |cepebpucro-cepbiit| 240 20 3,860/2024 23 3
V-TEC L PG36 SGR Pg 36 | cepebpucto-cepuiii | 120 10 7,750/2024 24 1
V-TEC L PG7 LGR |Pg7 | cBemio-cepbiii 500 50, 0410/2024 28 4
V-TEC L PG9 LGR |Pg9 | cBemio-cepbiii 500 50, 0,670/2024 29 2
V-TEC L PG11 LGR|Pg 11 | cBemio-cepbliii 500 50/ 0,930/2024 30 6
V-TEC L PG13 LGR |Pg 13,5| cBemi0-cepbiii 600 50 1,090/2024 31 4
V-TEC L PG16 LGR|Pg 16 | cBemio-cepbii 250 25 1,490/2024 32 2
V-TEC L PG21 LGR|Pg 21 | cBemio-cephlii 300 25 2,330/2024 33 0
V-TEC L PG29 LGR |Pg 29 | cBemio-cepbii 240 20 3,860/ 2024 34 9
V-TEC L PG36 LGR |Pg 36 | cBemio-cephiii 120 10 7,7150/2024 35 7
V-TEC L PG42 LGR |Pg 42 | cBemio-cepblii 60 5 10,070/2024 36 5
V-TEC L PG48 LGR |Pg 48 | cBemio-cepbiii 60 5 10,730/2024 37 3
PA nonvamng €/100 wr.

XKecTkuii kabenbHbiii BBOA C BOMbWWM AManasoHOM MAOTHOCTY C COeaNHUTENbHOW pessbolt Pg
cornacHo DIN 40430, a Takxke pasrpy3kol OT HaTAXEHWA 1 3aLMTON OT CKpy4nBaHuA AnA
YAOB/IETBOPEHMNA BbICOKMX TPEOOBAHWIA NAOTHOCTW. YNNIOTHUTEIbHOE KOJBLIO U3 X/I0PONpeHa/HNT-
PWUIOBOro Kayuyka, 3a0CTPEHHOE YNIOTHUTENbHOE PEOPO, NPY 3TOM HE HYXHO YNIOTHUTEbHOE
KOMbLIO coeanHuTenbHol peswosl, nposepka no VDE 0619.

MpoTecTtpoBaHo cornacHo VDE, CTteneHb 3awmtsl IP68 npu 5 6ap/1uac.

Pasmepb! KabenbHoro Beoga V-TEC
G D1 D2 |SW| E |LwmuH.|L make.|L1|L2]| L3

MM MM MM | MM MM MM MM

Pg 7 25-65(3-6,5 |15 |16,5/18 23 15
Pg 9 25-8 |[35-8 |19 |21 |21 27 15
Pg11 |35-10(4,5-10(22 |25 |22 29 15
Pg135|56-12 |[6-12 |24 |27 |23 30 15
Pg16 |7-14 |7-14 |27 |30 |25 33 15
Pg21 |9-18 |[12-18 |33 |37,5|28 38 15
Pg29 |14-25 |17-25 |42 |47,5|32 43 15
Pg36 |18-32 |20-32 |53 |60 |39 54 18

<
<
=
=

O ~NOo O oot orOr
—_
©

Ka6enbHbin BBOA, PG-pe3bba KopoTKan

Tun Pesbba Liser TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
KOpo-
Oka
LT, wr. | kr/100 wr.
V-TEC KA PG16LGR PG 16 ceemo-cepblii | 250 25 1,200 2024 86 1
PA nonvamung €/100 wr.

C kopoTkoii pessdoit Pg cornacHo DIN 40430, oco®eHHO NoaxoanT AnA pacnpeaenuTebHbIX
KOpOBOK C coeanHuTenbHoM peasbboit Pg. XKecTknii kabenbHblid BBOA C FyxOW raikoin and ana
BbICOKOV repMeTUYHOCTU. Pagdrpyska OT HaTAXeHUA, 3almuTa OT NPOKPYUMBaHNA Y FTEPMETUY-
HOCTb Ha BCei 061acTi HaTAXEHWA. YNIOTHUTEIbHOE KO/bLIO M3 X/I0POMNPEHOBOro Kayuyka/OyTa-
AVNEH-HUTPWNBHOIO Kay4yka. Vimeet YNNOTHUTE/IbHbIE KPOMKW Ha MPOMEXYTOUYHOM WTyLepe,
noaToMy He TpebyeTcA ynIoTHUTEIbHOE KOMbLO, NpoBepeHo cornacHo DIN EN 50262, CteneHb
sawmTel IP 68 npu nasnexnn 5 Gap B TeyeHne 1 uaca. Temnepatypa npumerennsa ot -20° C no
+65° C.

Pasmepbl

G D [SW| E | L |Lwmakc.|L1|L2]|L3
MUH.

MM [ MM [MM | MM MM | MM | MM | MM
Pg 16|7-14|27 |30 |25 |33 7 |6 |18

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

JUEB_ N
i ——
e
=

e

VBS OBO

213

CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MaacTMacca



CucTembl kabesbHbIX BBOAOB, MiacTMacca

Cuctema KabenbHbIX BBOAOB

mw Ka6enbHbi BBOA, PG-pesbba
68 b Tun Peaba Lger  |TpaHcn. yn Bec Apt-Ne
®E g

< I- wr. wr. | kr/100 wr. a

VTECEXPG7SW |Pg7 [FEREE 600 50/ 0410 2050 00 5 1
VTEC EXPG9SW [Pg9 [BIEfeBi 500 50/ 0,630 2050 01 3 1
VTEC EXPG11 SW [Pg 11 [BIJeBINIA 500 50 0,890/2050 02 1 q

u

VTEC EX PG13.5SW Pg 13 5|REIeRSIAN 400 50/  1,020[2050 04 8
VTEC EXPG16 SW [Pg 16 [EIolRISN 250 25| 1,380 2050 05 6
VTEC EXPG21 SW [Pg21 [REIXSIEN 300 25| 2,290/2050 06 4
VTEC EX PG29 SW [Pg29 [EEeRISN 240 20| 4,020 2050 07 2
VTEC EX PG36 SW |Pg36 [REIRBIN 120 10/  6,030,2050 08 0
VTEC EX PG42 SW [Pg42 [BIEJeLI 60 5) 7,650/ 2050 09 9

VTEC EX PG48 SW |Pg48 [BEIeR 60 ® 9,460/2050 10 2
€/100 wr.

PA nonvamng

KabenbHblli BBOA MMeeT cepTudmkaTt cooTBeTcTBMA HopMam EC ansa npuBopoB 1 CUCTEM 3aLUTbI
Mpv MCNOMbL30BaHMM BO B3pbiBOOMacHbIX odnactax. Avpektvea 94/9/EC Homep ceptudumkarta
cootBeTcTBMA HopMmam EC: PTB 99 ATEX 3112X n 3113X.

C coeavHuTensHo pessdoii Pg cornacHo IEC 423.

YKecTkuii kabenbHbli BBOA C OOMbLIMM ANANa3oHOM MIOTHOCTH, a TakxKe pasrpyskoi OT HaTAXe-
HUA 1 3aLUMTON OT NPOKPYUMBAHMA.

YNNOTHUTENBHOE KOMbLO 13 X/10ponpeHa/HUTPUIOBOro Kay4vyka, 3a0CTPEHHOE YNIOTHUTEIbHOe
pedpo, Npu 3TOM He TpedyeTcA YNIOTHUTENBHOE KOMbLO 1A COEANHUTENLHOV Pe3bObl, MpoTe-
ctupoBaHo cornacHo VDE.

CreneHb 3awmTsl IP68 npu naBneHun 5 6ap.

Pasmepb! KabenbHoro Beoga V-TEC
G D1 SW| E

—
N
—
w

L muH. | L make. | L1

MM MM | MM MM MM MM

Pg 7 35-65(15 |16,5/18 23 8
Pg 9 5-8 19 121 |21 27 8
Pg11 |45-10 |22 |26 |22 29 8
Pg 135|6,56-12 |24 |27 |23 30 9
Pg16 |7-14 |27 |30 |25 33 10
Pg21 |12-18 |33 |37,5|28 38 11
Pg29 |17-25 |42 |47,5|32 43 11
Pg36 |21-32 |53 |60 |39 54 13
Pg 42 |24-38 |60 (68,5(42 57 13
Pg 48 |30-44 |65 |74 |42 58 14

m Ka6enbHbiit BBOA, PG-pe3bba AnvHHanA
68 uiscerne: AN Tun Pessba Liger  |Tpatcn yn Bec Apt.-Ne

<
<
=
=

[Cel{oNe NN NN NSNS N
N
S}

. wr. | kr/100 wr.
VTEC EXL PGOSW Pg9 [BEGEM 500 50 0,670/2050 14 5
VTEC EXL PG11 SW|Pg 11 [EEIEIAM 500 50 0,930/2050 15 3
VTEC EXL PG13 SW Pg 135 |CIJeGIaI 400 50 1,090/2050 16 1
VTEC EXL PG16 SW|Pg 16 [CEIREIAM 250 25 1,490/2050 188 —
VTEC EXL PG21 SWPg21 [CEGEINI 300 25 2,330/2050 19 6
PA nonvamua €/100 wr.

KabenbHblli BBOA, UMEIOLLMIA YAOCTOBEPEHME NPOBEPKK Mo obpasuy EG, ana nprbOopoB 1 cuctem
3aLWTbl 1A UCNOMb30BaHNA BO B3PLIBOOMNACHbLIX 001aCTAX.

OvpekTnea 94/9/EC

Homep ynocToBepeHus npoBepku no obpasly EG: PTB 99 ATEX 3112X n ... 3113X.

YKecTkunii kabenbHbIi BBOA C KOMAYKOBOW raikoi ¢ 601bWUM AMana3oHoM MAOTHOCTY, a Takxke
pPasrpy3KOi OT HATAXKEHWA 1 3aLUMTON OT CKPYYMBaHUA AS1A YAOBNETBOPEHWA BbICOKUX TpedoBa-
HWIA MAOTHOCTU.

YNAOTHUTENBHOE KOMbLO M3 X0pOornpeHa/HUTPUIOBOro Kayuyka, 3a0CTPEHHOE YNIOTHUTENbHOE
pedpo, Npu 3TOM He TpebyeTcA YNIOTHUTENLHOE KObLO COeANHUTENBHON PesbObl, MPOTECTUPO-
BaHO cornacHo VDE 0619.

CreneHb 3awmTsl IP 68 npu 5 6apax.

Pasmepb! KabenbHoro Beoga V-TEC

G D1 SW| E |LmwuH.|L makc.|L1|L2| L3
MM [MM | MM | MM MM [MM|MM| MM

Pg 9 5-8 19 |21 |21 27 155 [155
Pg 11 |4,5-10|22 |25 |22 29 15|5 |17
Pg13.5|6,5-12|24 |27 |23 30 15|5 |18
Pg16 |7-14 |27 |30 |25 33 15(6 |19
Pg 21 12-18 |33 |37,5|28 38 1516 |22

)

rt_00993

(LLExpol

214 OBO VBS

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

L3
L4, _

Cuctema KabenbHbIX BBOAOB

5 | M [ZAEE

KabenbHbi BBOA, EX-06n1acTb, MeTpuueckan pesbba

L2

L1

Tun Pesbba Liser  [Tpaxcn. yn. Bec Apr.-Ne

Kopo-

Oka

wr. wr. | kr/100 wr.
VTEC EX M12 SW |M12 x 1,5|BITelINI 600 50 0,360/ 2050 30 7
VTEC EX M16 SW |M16 x 1,5SISJelISIF 500 50 0,630/2050 315
VTEC EX M20 SW|M20 x 1,5[BITelINI 400 50 1,000 2050 32 3
VTEC EX M25 SW |M25 x 1,5SISJeISIF 300 25 2,350/2050 33 1
VTEC EX M32 SW|M32 x 1,5 [BEIeINI 240 20 3,900/2050 35 8
VTEC EX M40 SW M40 x 1,5SISJeEISIAN 120 10 7,500/ 2050 36 6
VTEC EX M50 SW M50 x 1,5 SeIelaI81% 60 B 9,200/ 2050 37 4
VTEC EX M63 SW M63 x 1,5 IS8 60 5 9,460 2050 38 2
PA nonvamua €/100 wr.

KabenbHbll BBOA, MMEIOLWIA yAOCTOBEPeHUe NpoBepkin no odpasuy EG, ana npuOopos v cuctem
3aLWTbl 1A UCMOb30BaHNA BO B3PLIBOOMNACHbLIX 061aCTAX.

OvpekTvBa 94/9/EC Homep ynocTtoBepeHus nposepku no obpasly EG: PTB 99 ATEX 3112X n
.. 3113X.

YKecTkunii kabenbHbli BBOA C KONAYKOBOW raikoi ¢ 601bWUM AMana3oHoM MAOTHOCTY, a Takxe
pPasrpy3KOi OT HATAXKEHWA 1 3aLLMTON OT CKPYYMBaHUA A1 YAOBNETBOPEHNA BbICOKUX TpedoBa-
HWIA NIOTHOCTU.

YNNOTHUTENBHOE KOMbLO M3 X0ponpeHa/HUTPUAOBOro Kayuyka, 3a0CTPEHHOE YNIOTHUTEbHOE
pedpo, Npu 3TOM He TpebyeTcA YNIOTHUTENbHOE KO/bLO COeANHUTENBLHON PesbObl, MPOTECTUPO-
BaHo cornacHo VDE 0619.

CreneHb 3awmTsl IP 68 npu 5 6apax.

Pasmepb! KabenbHoro Beoga V-TEC
G D1 SW| E |L muH.|L makc. | L1

'_
N
—
w

MM MM | MM MM MM MM

M12 x1.5 |3,56-6,5|15 |16,5|18 23 8
M16x 1.5|5-8 19 121 |21 27 8
M20x 1.5|7-12 |24 |27 |23 30 9
M25x 1.5/12-18 |33 |37,5|28 38 11
M32 x 1.5|17-25 |42 |47,56|32 43 11
M40 x1.5 |21-32 |53 |60 |39 54 13
M50 x 1.5|24 - 37 |60 |68,5|42 57 13
M63 x 1.5|30-44 |65 |74 |42 58 14

=
ES
S
<

© © o~ oo o
N
N

XpanoBaa mydTa

Tun yn. Bec Apt.-Ne

wr. | kr/100 wr.

V-TEC RA

=

11,000 3010 20 1

€/wr.

MpodeccroHanbHble Xpanosble MydThl BKIOYAA PyYKy LA 3aTArMBaHUA 1 ocnadneHns yxe
YCTaHOBNEHHbIX KadesbHbIX BBOAOB. OTa cuctema obecneumsaeT ObICTPbIA 1 HAAEXKHbIA MOHTaX.
Takxe Nerko MOXHO BbIMOHNUTL KaBesibHble BBOAbI, KOTOPbIE YCTAHOBEHHbI OYEHb MIOTHO APYr
K APYry 1 [OMOMHUTENBHO Nexat B ABa win Tpu pAaa. B ciyuyae HeoOXoAMMOCTH MOXHO 3ame-
HUTb NpUAaraemMyto py4ky Ha COOTBETCTBYIOWMIA CTAHOAPTHbIA AVMHAMOMETPUYECKUIA KITHOY.
Harpyska no makc. 20 Hwm.

Hacaaka TopLOBOro rae4Horo Knroua

Tun Paamep Pasmep noa Koy yn. Bec Apr.-Ne
MM wr. | kr/100 wr.
V-TEC ST15/M12 15 1 3,500[3010 23 6
V-TEC ST20M16 20 1 3,700[301024 4
V-TEC ST24|M20 24 1 6,600/ 3010 25 2
V-TEC ST29 M25 29 1 8,500/ 301026 0

€/wr.

Hacapgka TopLoBOro k/touda ¢ KpennexHnem ana xpanosoi MydTsl V-TEC GR.

Ha6op xpanoBbix my$T

Tun Axceccyapbl yn. Bec Apr.-Ne

wr. | kr/100 wr.

V-TEC RA SET|1 ko4 414 duKcawun Kabe/bHbix BBOA0B \ 1] 71,600/3010 27 5
1 pyKoATKa Krtoua ANnA HUKCALIM KAOE/bHbIX BBOLOB
4 HacaaKuy Ha KoY

€/wr.

Habop coctouTt us xpanosoi MydTsl, TMN V-TEC RA, pyuku ana xpanosoi MydTsl, Tun V-TEC GR
1N YeTblpex Hacagok TOPLOBOro katoua pasmepos SW 15, SW 20, SW 24 n SW 29.

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

WNE

VBS OBO

215

CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MaacTMacca



CucTembl kabesbHbIX BBOAOB, MiacTMacca

Cuctema KabenbHbIX BBOAOB

216 OBO VBS

CneuuanbHbie WUNLbI AnA KabenbHbIX BBOAOB

Tun |Tpatcn. yn. Bec Apr1.-Ne
Kopo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
186 25 1/ 47,000[3010104
€/wr.

YHVBEPCA/bHbI MHCTPYMEHT A/1A 3aTArMBaHmna NtoObix KadesbHbiX BBOAOB pasmepom 1o Pg 21
nm M25 x 1,5; MIHCTPYMEHT MOXXHO MCMO/L30BaTL AaXKe B TOM C/ydyae, ecin KadenbHble BBObI
pacnoNOXeHbl 0OYEHb BNN3KO APYT K APYry.

ManeHbkoe oteepctne Pg 7-Pg 11

6onblioe otBepcTne Pg 13,5-Pg 21

YHMBepcaanoe ynjioTHeHUue, MeTpudecKoe

Tun Paamep| Pas- | Pas- | Pa3- [Konnuectso| Tpaxen yn. Bec ApT.-Ne
mep |mep H| mep | otBep- | kopo-
D D cTui Oka
MM | MM | MM | MM . wr. | kr/100 wr.

107 C VM 20 2x4 |M20 4 8,1/151]2 750 50 0,130/2029 67 2
107 C VM 20 4x5 |M20 5 811514 750 50 0,080/ 2029 67 5
107 C VM 20 2x6 |M20 6/ 811512 750 50 0,100, 2029 67 7
107 C VM 25 5x4 |M25 4101985 500 50 0,180/ 2029 67 9
107 C VM 25 3x6 |M25 6/ 10/19,.83 500 50 0,210,2029 68 2
107 C VM 25 2x6 |M25 6/ 101982 500 50 0,260/ 2029 68 5
107 C VM 25 3x7 |M25 7/ 101983 500 50 0,180/ 2029 68 8
107 C VM 25 2x8 M25 8 101982 500 50 0,200/ 2029 69 0
107 C VM 32 2x8|M32 8/13,4/2512 500 25 0,530/ 2029 69 3
107 C VM 32 4x8 M32 8/ 1342514 500 25 0,400/ 2029 69 6
NBR-SBR Cwmecb 13 HATpWSI- 1 CTUPON-OyTaamer-kayuyka €/100 wr.

BcTaBky AnA BBOJA HECKO/bKUX TOHKMX NPOBOAOB B kKadesbHble BBOAbl V-TEC VM MOXHO nc-
Nnob30BaTh BMECTO YMIOTHUTENBLHOMO KosblLia KabebHOro BBoa.

YHuBepcanbHoe ynnotHeHue, PG

Tun Paamep| Pas- | Pas- | Pas- \Konnuectso TpaHen. yn. Bec Apr.-Ne
Mep [vepH mep | otBep- | Kopo-
D D1 cTiin Oka
MM | MM | MM | MM wr. wr. | kr/100 wr.

107CV 16 5x4Pg16| 4 951755 750 50 0,205/ 2029 61 8
107CV 16 3x5Pg 16| 5 9,5[17,53 750 50 0,210/ 2029 62 6
107CV 16 2x6Pg16| 6/ 95/17,52 750 50 0,210/ 2029 63 4
107 CV 16 3x6|Pg 16| 6,5/ 9,5[17,5]3 750 50 0,155/ 2029 64 2
107 C V 21 3x7 |Pg 21 7 12] 233 500 25 0,450/ 2029 65 0
107 C V 21 2x8|Pg 21 8 12| 232 500 25 0,340/ 2029 66 9
NBR-SBR Cwmecb 13 HATpWS- 1 CTUpO-OyTaameH-kayuyka €/100 wr.

BcTaBky AnA BBOAA HECKO/BKMX TOHKMX NPOBOAOB B KadenbHble BBOAbl V-TEC VM MOXHO nc-
No/b30BaTL BMECTO YN/IOTHUTENLHOrO KOMblLia KabenbHoro Beoaa.

I'Iepexo.qHaﬂ ynJIOTHUTeJNIbHaA BCTaBKa, MeTpu4decKan

Tun Pasvep| [vuanason | Pas- | Pa3- | Pa3- |Tpaxcn yn. Bec Apr.-Ne
nnotHocT | mep | mep |mep H| kopo-
D D1 D2 Oka
MM MM MM | MM | MM . wr. | kr/100 wr.
107CR VM 12|M12 2-5 5 89 7,2/ 1300 50 0,050/ 2029 56 0
107CR VM 16 M16 2,5-7 711271 8,1/ 1300 50 0,115/2029 56 3
107CR VM 20|M20 4-9 9 16/ 9,3/ 1200 50 0,205 2029 56 6
107CR VM 25|25 6-13 13| 20,7/ 10,5] 1200 50 0,340/ 2029 56 9
107CR VM 32|32 11-16 16/ 25,7/ 12,3 350 25 0,625/ 2029 57 2
107CR VM 40|40 12-23 23/ 33,7] 15/ 300 25 1,140 2029 57 5
107CR VM 50|M50 18-29 29 41,7/ 18,5/ 250 25 2,080/ 2029 57 8
107CR VM 63 |M63 29-40 40| 54,8/ 20,2| 150 25 3,560/ 2029 58 1
NBR-SBR Cwmecb 13 HUTpWU/- 1 cTUpon-OyTaamner-kaydyka €/100 wr.

YMeHbliaeT o6nactb ynnoTHeHna D kabenbHoro Beoga V-TEC VM n V-TEC VM L

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

Cuctema KabenbHbIX BBOAOB

MbinesawUTHbIE NAACTUHKMU, MeTpuyeckue

Tun Paswep Pa3- | Pa3- |Tpatcn yn. Bec Apr.-Ne
Mep | mep | Kopo-
t Oka
MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.

107 S VTEC M12|M12 12| 1,5/12000 100 0,001/2028 87 0
107 S VTEC M16 M16 16/ 1,510000 100 0,002/ 2028 87 3
107 S VTEC M20 |M20 20 1,5[12000 100 0,004/ 2028 87 5
107 S VTEC M25 M25 25 1,5/ 1500 100 0,008/ 2028 87 7
107 S VTEC M32|M32 32 1,5/ 1000 100 0,012/ 2028 88 0
107 S VTEC M40 M40 400 1,5/ 1200 100 0,022/ 2028 88 3
107 S VTEC M50 M50 50, 1,5/ 1000 100 0,040 2028 88 5
107 S VTEC M63 M63 63 1,5 1000 100 0,063/ 2028 88 7

ZPE AueuncTbii nonmatunex €/100 wr.

[Monuatunex.

3aluTHbIe MblNEHENPOHMLaeMbIe NAACTUHKW, UCMOMb3yeMble, UTOObI 3aKpbITh KadesbHble BBOAbI
V-TEC VM n V-TEC VM MS nepen ycTaHoBKOW kadens.

MpVMeHeHVe: NNacTUHKK yCTaHaBNMBAKOTCA MEX/Y MOHTAXHOW raiikoli 1 YrIOTHUTEIbHBIM KOSlb-
oM. Bo Bpemsa ycTaHoBKM kadena ux He TpedyeTtca yaandaTh; kabenb NpoCTo NpoTArMBaeTca ye-
pes HUX.

MprMeYaHne: NNacTyHKW He CO34at0T MEXaHUYEeCKyo 3aLuTy.

Mbine3awiMTHbIE NNACTUHKU, PG

Tun Pasmep | Pas- Pas- |Tpaxcn. yn. Bec Apr.-Ne
Mep | Mep | Kopo-
D t OKa

MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
107 S VTEC PG7 |Pg7 11 1,5/12000 100 0,001/ 2028 89 1
107 S VTEC PG9 |Pg9 14/ 1,5[12000 100 0,002/2028 90 5
107 S VTEC PG11|Pg 11 16,5 1,5/12000 100 0,003/ 2028 91 3
107 S VTEC PG13|Pg 135 185 2110000 100 0,004/ 2028 92 1
107 S VTEC PG16|Pg 16 21 2| 8000 100 0,006/ 2028 94 8
107 S VTEC PG21|Pg 21 26,5 2/12000 100 0,010/ 2028 95 6
107 S VTEC PG29|Pg 29 34,5 2| 1000 100 0,015/ 2028 96 4
107 S VTEC PG36|Pg 36 44 3] 1200 100 0,035/ 2028 97 2
107 S VTEC PG42|Pg 42 50 3] 1200 100 0,050/ 2028 98 0
107 S VTEC PG48|Pg 48 56 3] 1200 100 0,060/ 2028 99 9
ZPE AueuncTblil nonnaTtunex €/100 wr.

[MonuatuneH.

3alnTHbIE MblAEHENPOHULIAEMbIE MIACTUHKM, UCTIONb3YEMbIE, UTOOL! 3aKPbITL KaOe bHbIE BBO/bI
V-TEC VM u V-TEC VM MS nepef yctaHoBKoI kadesns.

MpUMeHEHWE: NNACTUHKM YCTaHABNBAIOTCA MEXAY MOHTEXKHOW rainkom v ynnOTHUTENbHBIM KOJb-
oM. Bo Bpems ycTaHoBkM kabena ux He TpedyeTca yaanaTh; kadenb NpoCcTo NPOTArMBAETCA Ye-
pes Hux.

MpumMeyaHue: NNacTMHKK HE CO3AA0T MEXAHUYECKYIO 3alUuTY.

3arnywxa, metpuueckue u PG

Tun Pasmep Liet TpaHcn. yn. Bec Apt.-Ne

Kopo-

Oka

wr. wr. | kr/100 wr.
107VS VM 5 PA |M12/Pg9 | ceemno-cepblil| 600 50/ 0,041/2029 51 1
107VS VM 9 PA |M16/Pg13,5| ceetno-cepblii| 750 50 0,090/ 2029 51 4
107VS VM 12 PA|M20/Pg16 | ceemno-cepblil| 500 50 0,130/2029 51 7
107VS VM 16 PA|M25/Pg21 | ceemo-cepbiid| 500 50 0,190/ 2029 52 0
107VS VM 20 PA|M32/Pg29 | ceemno-cepblil| 300 25 0,250/2029 52 3
PA nonvamng €/100 wr.

3arnywkmn ona repMeTUYHOro 3akpbITWA OT MbIN 1 BOAbI CMOHTMPOBaHHOW V-TEC... KabenbHble
BBOAbI.

Pasmepbl
G D1|L| H | D2

MM |MM| MM | MM

anaM12(5,5(9 [12,5(10

nnAaM16(9,5/12116 [13,5
onaM20(12 |12]16,5(16,5
ana M25(16 |15(19,5|/20,5
onAaM32(20 |17 (21,5(24,5

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

VBS OBO

217

CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MaacTMacca



CucTembl kabesbHbIX BBOAOB, MiacTMacca

KOHyCHbIe KabenbHble BBOAbl, NoJiuamuva

BRI

KabenbHbi BBOA, MeTpUUecKan pesbba

Tun Pesbba Liger Tparcn. yn. Bec Apr.-Ne
Kopo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
106 M 12 PA|M12 x 1,5 ceemio-cepsii | 1000 50/ 0420 2035413 02 %
106 M 16 PA|M16 x 1,5/ cBemio-cepuii | 600 50, 0,610/2035 42 1 £
106 M 20 PA |M20 x 1,5/ ceetno-cepsii | 600 50 1,060 2035 44 8 ] -
106 M 25 PA|M25 x 1,5 cBemio-cepuii | 600 50 2,330/ 2035 45 6
106 M 32 PA|M32 x 1,5/ ceetno-cepbiii | 120 10 3,830/2035 46 4
106 M 40 PA|M40 x 1,5/ ceemio-cepuii |~ 80 10 7,800/ 2035 47 2
106 M 50 PA|M50 x 1,5 ceemio-cepuii | 60 5/ 16,400/2035 48 0
106 M 63 PA|MG3 x 1,5 ceemio-cepbii | 60 5 18900/2035 49 9
PA nonvamua €/100 wr.

CraHpapTHbI kabenbHbiin BBOA, hopma A cornacHo 46320 ¢ ynnoTHUTENBbHBIM KO/bLIOM 13
NR/SBR 1 meTpuyeckoi pesbboin cornacHo IEC 423. CTeneHb 3aliuThbl: C YMJAOTHUTENbHBIM
KOMbLIOM Ha pesbbe IP 65, 6e3 ynaoTHUTEeNBLHOro KosbLa Ha pessbe IP 54,

Pa3Mepr KOHYCHbIX KabenbHbIX BBOO4OB

G D1 D2 | D3 | D4 |SW1|{SW2|L1| L2 |L3| L4 |L makc.
MM MM | MM | MM | MM | MM [MM| MM [MM| MM MM
M12 x1.5 |3,5-6,5/16,5|7 7 15 13 |8 |13 |5 (8,5 |23
M16x 1.5/45-7 |21,5/10,2{10 |19 16 |8 |14 |5 |9 25
M20x 1.5/9-13 |25 |11,3|13 |24 |21 8 |15 |5 |10 |27
M25x 1,5[10-14 |27 |13,4|16 |27 23 9 |16 |5 [10,8(28
M32x 1.5/18-25 |30 |15,8|26 |42 |40 10(16,5/6 |12 |30
M40 x1.5 |25-33 |37,5/21,2|33 |53 |50 1119 |7 |17 |38
M50 x 1.5|30-38 |47,5/30 |40,5/60 |55 11/20,5(/8 |18 |42
M63 x 1.5|37-44 |58 |38 |455|65 |60 1224 |8 |17 |43
KabenbHbin BBOA, PG-pesbba
Tun Pesbba Liger Tparcn. yn. Bec Apr.-Ne

Kopo-

Oka

wr. wr. | kr/100 wr.

Sw2

106 VDE PG9 PA Pg9 |ceemo-cepbiii| 600 50 0,610/2036 51 7 %
106 VDE PG11 PA|Pg 11 | ceemo-cepbiil| 500 50, 0,870/2036 53 3 £
106 VDE PG13 PA |Pg 13,5] ceetno-cepbiii | 600 50 1,060 2036 57 6 - -
106 VDE PG16 PA|Pg 16 | ceemo-cepbiil| 600 50 1,370/2036 59 2
106 VDE PG21 PA|Pg 21 |ceemo-cepbiil| 600 50 2,330/ 2036 61 4
106 VDE PG29 PA|Pg29 |ceemo-cepbiil| 120 10 3,830/2036 63 0
106 VDE PG36 PA|Pg 36 |ceemo-cepbiii| 80 10/ 7,800/2036 65 7
PA nonvamung €/100 wr.

CraHpapTHbI KabenbHblii BBoA, hopMbl A, cornacHo DIN 46320, ¢ 08blUYHbIM YNIOTHUTEbHBIM
konblom n3 NR/SBR
coeanHuTensbHan pessda Pg cornacHo DIN 40430.
CreneHb 3awuTsl P54,

Pa3Mepr KOHYCHBbIX KabenbHbIX BBOAOB

G D1

D2

MM

D3 | D4 |SW 1|SW 2

MM | MM MM MM

L4 |L makc.

Pg 9 45-7 121,5/10,2|10,2|19 16 |8 |14
Pg11 |55-10|25 |11,3[11,56|22 19 |8 |15
Pg135|9-13 |27 |13,4|13,5|24 |21 9 |16

Pg21 |14-18 |37,5|21,2|21 |33 30 11]19

218 OBO VBS

Pg29 |18-25
Pg 36 |25-33

47,5130 |27,

58

38 |34,

5/42 |40
5|68 |50

5
5
5
Pg16 |10-14 |30 |158|16,5|27 |23 10(16,5(6 |12 |30
7
8
8

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

Sw2

swi1

Sw2

swi1

KabenbHbi BBOA, Monuctupon

KabenbHbii BBOA, MeTpUUECKan pesbba

Tun Pesbba Liser Tpatcn yn. Bec Apr.-Ne
Kopo-
Oka
. wr. | kr/100 wr.
| 106 M12 PS |M12x 15| ceemno-cepbiii| 900 50/  0,400[2035 31 6
g/ 106 M16 PS [M16 x 1,5] cemno-cepuiil| 600 50 0,560/2035 32 4
~| 106 M 20 PS|M20 x 1,5/ ceemno-cepbiii| 600 50 0,900/ 2035 33 2
106 M 25 PS |M25 x 1,5/ ceerno-cepblit| 600 50 2,110/2035 34 0
106 M 32 PS|M32 x 1,5/ ceetno-cepuiit| 120 10 3,700/2035 35 9
106 M 40 PS M40 x 1,5/ ceerno-cepblit| 80 10|  6,240/2035 36 7
106 M 50 PS|M50 x 1,5/ cBetno-cepbiit 50 B 8,500/ 2035 37 5
106 M 63 PS |M63 x 1,5/ cero-cepblit| 50 5 9630/203538 3

PS nonuctupon €/100 wr.

CraHaapTHbI kabenbHbiin BBoA, hopMbl A, cornacHo DIN 46320, ¢ 08blUYHbIM YNIOTHUTE/bHBIM
konbLom 13 NR/SBR

C MEeTPUYECKOl coeamnHnTensHomn pessdoi cornacHo IEC 423.

CteneHb 3auuTsl IP54,

yAapONpPOYHbIN
Pasmepbl KOHYCHbIX KabenbHbiX BBOJOB

G D1 D2 | D3 | D4 |SW1|SW2|L1| L2 |L3| L4 |L makc.

MM MM | MM | MM MM MM |MM| MM |MM| MM MM

M12x1.5|3,5-6,5/16,5|7 7 15 13 |8 |13 |5
M16x 1.5/45-7 |21,5(10,2{10 |19 16 |8 |14 |5
M20x 1.5|9-13 |27 |13,4|13,5|24 |21 9 [16 |5
M25x 1.5|10-14 |30 |158|16 |27 |23 10]16,5/6 |12 |30
M32x 1.5|18-25 |47,5|30,3|26 |42 |40 11120,5(8
M50 x 1.5|30-38 |65 |44,5/40,5/60 |55 1327 |9
M63 x 1.5|37-44 |70 |50 |45,5|65 |60 14|27 |9

KabenbHbi BBOA, PG-pesbba

Tun Pesbba Liser Tpatcn yn. Bec Apr.-Ne
KOpO-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
| 106 PG7 |Pg7 |ceemocepsiit| 900 50, 0,400/2036 06 1
g| 106 PG9 [Pg9 [csemocepsii| 600 50/ 0,560 2036 09 6
~| 106 PG11 |Pg 11 |csemocepsii| 500 50, 0,800/2036 118
106 PG13.5Pg 13,5/ ceemo-cepbii| 600 50/ 0,900 2036 13 4
106 PG16 |Pg 16 |cBemo-cepbiii| 600 50 1,230/2036 16 9
106 PG21 |Pg21 | cBemo-cepuii| 600 50 2,120/2036 21 5
106 PG29 |Pg29 |ceemo-cepbiil| 120 10 3,700/2036 29 0
106 PG36 |Pg36 |csemo-cepbiil| 80 10| 6,240/2036 36 3
106 PG42 |Pg42 |ceemo-cepbiil 50 5 8,500/ 2036 42 8
106 PG48 |Pg48 |ceemo-cepbiil| 50 5 96302036 48 7

PS nonuctupon €/100 wr.

CraHaapTHbI kabenbHblin BBoA, A-popMbl, cornacHo DIN 46320, ¢ 0OblUHbIM YMIOTHUTEBHBIM
konbLom 13 NR/SBRP

CoennHutensHana pessba Pg cornacHo DIN 40430

CteneHb 3auuTsl IP54.

yAapOnpPOYHbIN

Pasmepbl KOHYCHbIX KabenbHbIX BBOJOB

G D1 D2 | D3 | D4 |SW1|SW2|L1| L2

,_
w
=
~

L makc.

MM MM | MM | MM MM MM |MM| MM

Pg 7 35-65(16,5|7 7 15 13 |8 |13
Pg 9 45-7 121,5/10,2/10,2|19 16 |8 |14
Pg11 |55-10 |25 |[11,3/11,5|22 19 |8 |15
Pg135|9-13 |27 |[13,4|135|24 |21 9 |16
Pg16 |10-14 |30 |[158|16,5|27 |23 10[16,5
Pg21 |14-18 |37,56(21,2/21 |33 |30 11]19
Pg29 |18-25 |47,5|30 |27,5/42 |40 111205
Pg36 |25-33 |58 |38 |34,5|53 |50 1224
Pg 48 |37-44 |70 |50 |455|65 |60 14127

=
=
=
<
S
<

© 00~ oo o
—_
N
w
o

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

R Y] %

514 (5 [Polid

vVBS OBO 219

CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MaacTMacca



CucTembl kabesbHbIX BBOAOB, MiacTMacca

KabenbHbii BBOA, Monuctupon

BRI Y] =

220 OBO VBS

HKabenbHbii BBOA, KOPOTKanA pesbba

Tun Pesbba Liser TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
Kopo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
106 K M20 PS M20X1,5\ cemo-ceplii| 600 50 0,960/ 2038 07 2
PS nonuctupon €/100 wr.

KabenbHblil BBoA A-hopmbl, cornacHo DIN 46320, ¢ yKopoueHHOI peabBoii NoaKItoUeHUA, YTo
0c060 NOAXOAWT ANA UCTONL30BAHNA Ha MOHTaXKHbLIX KOpOOKax ¢ peasdoi Pg 1 0ObiUHbIM YNoT-
HUTENbHBIM KonbLoM 13 NR/SBR.

yAaponpoOYHbIn
Pasmepbl KOHYCHbIX KabenbHbIX BEOJOB

G D1 |D2| D3 |D4|[SW 1|SW2|L2|L3| L4 |L makc.

MM |MM| MM [MM| MM | MM |[MM|MM| MM MM
M20 x 1.5|9-13|27 13,414 |24 |21 165 |10,8|26

Tun Pesbba Liger TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
Kopo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
106 K PG16 PS|Pg 16| cBemio-cepbiii | 250 25 1,170 2038 04 8
PS nonuctupon €/100 wr.

KabenbHblii BBOA A-hopMbl, cornacHo DIN 46320, ¢ yKopoueHHON pe3bOoit NoAKIOUEHN A, UTo
0c060 MOAXOAWT ANA UCTMONL30BAHNA Ha MOHTaXKHbLIX KopoOkax ¢ pe3bOoii Pg 1 0BbiUHbIM Yr0T-
HUTeNbHbIM KonbLoM 13 NR/SBR.

CreneHb 3awutsl IP54.

yAapOnpPOYHbIN
Pa3mepbl KOHYCHbIX KabenbHbIX BEOJOB

G D1 |D2| D3 | D4 |SW 1|SW 2| L2 |L3|L4 |L makc.

MM [MM| MM [ MM | MM | MM | MM |[MM|[MM| MM
Pg16|10-14|30|158|15,5|27 |23 |16,5|6 |12|27

KabenbHbii BBOA, PG-pesbba anuHHanA

Tun Pessba Liger Tpawcn. yn. Bec Apr1.-Ne

KOpo-

Oka

wr. wr. | kr/100 wr.
106 LPGOPS [Pg9 |ceemo-cepwiil| 600 50 0,670/2039 02 8
106 L PG11 PS |Pg 11 |cBemo-cepbii| 500 50/  0,730/2039 04 4
106 L PG13.5 PS|Pg 13,5 cBero-cepuiii | 600 50 1,050, 2039 06 0
106 L PG16 PS |Pg 16 | cBemio-cepbiii | 250 25 1,430/2039 08 7
106 L PG21 PS |Pg21 | cBemio-cepiii| 300 25/ 25802039109
106 L PG29 PS |Pg29 |cBemo-cepbii| 180 15/ 4,160/2039 12 5
PS nonuctupon €/100 wr.

KabenbHbiin BBoA A-hopmbl cornacHo DIN 46320 ¢ pessbboii noakntouenna Pg cornacHo DIN
40430 (NpenmyLLIeCTBEHHO 1A UCNONL30BaHMA C KOHTPramkon) ¢ 0OblUHBIM YMAIOTHUTEbHBIM
konbLom 13 NR/SBR.

yAaponpoOYHbIi
Paamepbl KOHYCHbIX KabenbHbiX BBOJOB

G D1 D2 | D3 | D4 |SW 1|SW 2| L2 |L3| L4 |L makc.

MM MM | MM | MM MM MM MM MM | MM MM

Pg 9 45-7 |21,5|10,2{10 |19 16 14 |5
Pg11 |55-10|25 |11,3|12 |22 19 15 |5
Pg13.5|/9-13 |27 |13,4|14 |24 |21 16 |5
Pg16 |10-14 30 |158|16 |27 |23 16,5/6 (12 |35
Pg21 |14-18 |37,5|21,2|21 |33 |30 19 |7
Pg29 |18-2547,5/30,3|27,5|42 |40 |20,5|8

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

Sw2

swi1

KabenbHbi BBOA, Monuctupon

KabenbHbI BBOA, KONMbLO C BLIEMKOW MeTpUUecKasn

Tun Pesbba Liser Tpatcn yn. Bec Apr1.-Ne
Kopo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
| 106 B M16 PS|M16x 1,5/ ceemo-cepsiit| 600 50/  0,560{2035 510
g/ 106 B M20 PS|M20 x 1,5 ceemo-cepsiit| 600 50 0,900/2035 51 2
~'| 106 B M25 PS|M25x 1,5/ ceerno-cepeiii| 600 50 2,110/2035 51 4
106 B M32 PS |M32 x 1,5/ ceero-cepuiii | 120 10 3,700/2035 51 6
106 B M40 PS M40 x 1,5 cBe10-cephiit 80 10 6,240/ 2035 51 8
106 B M50 PS M50 x 1,5 cBem1o-cepbii 50 5 8,500/2035 52 0
106 B M63 PS|M63 x 1,5/ ceetno-cepbiit 50 B 9,630/ 2035 52 2
PS nonuctupon €/100 wr.

KabenbHblii BBoA A-hopMbl B cooTBeTcTBuM ¢ DIN 46320 ¢ Ko/bLoM C BhieMkoi 13 NR/SBR,
pacLUMPEHHbI AnanasoH yNaoTHEHWA C METPUYECKON COeaNHNTENBbHON pesbOoii B COOTBETCTBUN

c DIN 40430.
yAaponpOYHbIA

Pa3Mepr KOHYCHbIX KabenbHbIX BBOA4OB

G D1 D2 | D3 | D4 |SW 1
MM MM | MM | MM | MM
M16x 1.5/5-10 [21,5/10,2{10,2(19
M20x 1.5|7,5-13|27 [13,4/13,5|24
M25x1.5|7,5-15|30 [158]16,5|27
M32 x 1.5|18-27 |47,5|30 |27,5|42
M40 x1.5 |24 -34 |58 |38 |34,5(53
M50 x 1.5|30-40 |65 |45 [40,5|60
M63 x 1.5|36-45 |70 |50 |455|65

SW 2

L3

© © 0o omug

L makc.

D3 Kab6enbHbii BBOA, KONBLLO C BoleMKoi PG
Di Tun Pesbba Liet Tpacn. yn. Bec Apr.-Ne
Kopo-
OKa
wr. wr. | kr/100 wr.
106 BPG9PS [Pg9 |csemo-cepbii| 600 50/ 0,700 2036 08 8
106 B PG11 PS |Pg 11 |cBemo-cepuii| 500 50/ 0,980 2036 12 6
106 B PG13.5 PS|Pg 13,5| ceemno-cepbiii | 600 50/  1,050[2036 14 2
106 B PG16 PS |Pg 16 | cBemio-cepbiii| 600 50 1,590/2036 150
106 B PG21 PS |Pg21 |cBemo-cepbiii| 600 50/ 2590[2036 22 3
106 B PG29 PS |Pg29 |ceemo-cepbiii| 120 10 5,490/ 2036 30 4
106 B PG36 PS |Pg36 |cBemo-cepbiii| 160 10/ 10,240/2036 37 1
106 B PG42 PS |Pg42 |ceemio-cepbiii| 50 5 18510/2036 43 6
106 B PG48 PS |Pg48 |csemo-cepbiii| 50 5/ 21,130/2036 49 5
PS nonuctupon €/100 wr.

KabenbHblii BBOA A-hopmbl B cootBeTcTBUM ¢ DIN 46320.

Pesbba noakntoueHna Pg B cootBeTctBumn ¢ DIN 40430.

C konbLioM ¢ BbleMkoii 3 NR/SBR, ana 6onee pacluvpeHHON 30HbI YNIOTHEHWA.

CreneHb 3awuThl

IP54.

Pa3mepbl KOHYCHBIX KabenbHbIX BEOJOB

G D1 D2
MM MM

Pg9 |5-10 |215
Pg 11 |7,5-11,5(25
Pg13.5|7,5-13 |27
Pg16 |7,5-15 |30

Pg21 |10-20 |375

Pg29 [18-27 |475
Pg36 |24-34 |58
Pg 42 |30-40 |65
Pg 48 |36-45 |70

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

D3 | D4

MM | MM

10,2
11,5
13,6
16,5
21,2121
30 |27,5
38 34,56
44,5140,5
50 |455

SW 1

SW 2

L1

—
w

S
<

©© 0o~ O oo

L4

L makc.

VBS OBO

RRMZ
T

221

CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MaacTMacca



CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MiacTMacca

-

KabenbHbii BBOA, Monuctupon

R R 5 =

222 OBO VBS

HKoHycHbIN KabenbHbIN BBOA, pe3bba PG

Tun Pessba Liset TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
BHELWHAA KOpo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
106 R PG13-9 PS |Pg 13 5| ceemo-cepuiii| 500 50 0,600/ 2040 04 2
106 R PG13-11 PS|Pg 13 5| ceemno-cepuii| 500 50 0,740/2040 06 9
106 R PG16-11 PS|Pg 16 | csemo-cepulii| 300 25 0,770/2040 08 5
106 R PG16-13 PS|Pg 16 | ceemno-cepuii| 300 25 1,030/2040 10 7
PS nonuctnpon €/100 wr.

PenykumoHHble kadenbHble BBOAbI LINPOKO NCNOIb3YtOTCA TaM, rae rnpu pe3b(’)e Pg HeoBxoaAMMo

YNAOTHWUTL Kabesb MEHbLLEro aAnameTpa.
Paamepsbl B cootBeTcTBUN ¢ DIN 46320

Pesbba Pg ana noakntoueHna B cootsetctaum ¢ DIN 40430

C 00blUHbIM YNAOTHUTEbHLIM KO/bLOM 13 NR/SBR.

CteneHb 3awuTsl IP54
yAapONpPOYHbIN
Pa3mepbl KOHYCHOro KabenbHoro BBOAA

G1 G2 D1 D2 | D3
MM | MM | MM |MM| MM
Pg 13.5|Pg 9 45-7(255(102 |10 (19
Pg 13.5|Pg 11 |5-10 (255113 |12 |22
Pg16 |Pg11 [5-10(28 |113 |12]|22
Pg16 |Pg 13.5(9-13 |28 |13,4|14 |24

D4|SW 1|SW 2| L1

L2 |L3| L4 |L makc.

MM MM | MM

145|565
15 |5
155|565
16,5(5

MM
9 26
10 |27
10 |28
10,8]29,5

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

an_f

Lmax

L1

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

KabenbHbiW BBOA

KabenbHbii BBOA, pa3rpy3Ka oT HaTAXeHUs PG

Tun Pesbba Liser TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne

Kopo-

Oka

iy wr. | kr/100 wr.
106 ZPG9 PC  Pg9 |ceemo-cepbiil| 300 50, 0,630/2023 50 4
106 ZPG11 PC |Pg 11 |ceemo-cepbiii| 500 50 0,860/2023 51 2
106 Z PG13.5 PC |Pg 13,5| ceemno-cepbiii| 600 50 1,100/ 2023 52 0
106 Z PG16 PC  |Pg 16 | ceemio-cepliil| 250 25 1,420/2023 53 9
106 Z PG21 PC |Pg21 |ceemo-cepsiii| 300 25 2,500/2023 54 7
PC nonukap6oHat €/100 wr.

KabenbHbll BBOA C BHELWHUMK padmepamu cornacHo DIN 46320, ¢ pasrpy3koii OT HaTaKeHUs.
Pesbba noakntoderua Pg B cootsetcTaune ¢ DIN 40430

YNNOTHWUTENbHOE KOMbLO 13 X/I0PONPEH-KayyyKa C ABONHOW PyHKLMEN YNNOTHEHUA.

CteneHb 3awuTsl IP54.

Pa3mepbl KOHYCHbIX KabemnbHbIX BBOAOB
G D1 D2 |SW1|SW2|L1| L2 |L3|L makc.

MM MM MM MM |MM| MM | MM MM

Pg 9 5-8 |21,5]19 16 |8 |14 |5 |25
Pg11 |6-10 |25 |22 19 |8 |15 |5 |27
Pg135|8-12 |27 |24 |21 9 |16 |5 |28
Pg16 |10-14|30 |27 |33 10|16,5|6 |30
Pg21 |13-18|37,5/33 |30 11119 |7 |38

HabenbHbii BBOA, 3awiMTa OoT nepernba PG

Lmax.

|_1‘

Tun Pessba Liser TpaHcn. yn. Bec Apt.-Ne

Kopo-

Oka

wr. wr. | kr/100 wr.
106 ZB PGO9 PC Pg9 |ceemo-cepsiii, 500 50/ 0,730/2023 70 9
106 ZB PG11 PC |Pg 11 |ceemno-cepwiii| 600 50 0,960/2023 71 7
106ZB PG13.5 PC|Pg 135| ceetno-cepbiii . 600 50 1,190/2023 72 5
106 ZB PG16 PC |Pg 16 |cBetno-cepwiii| 250 25 1,610 2023 73 3
106 ZB PG21 PC |Pg21 |ceemo-cepsii, 300 25 2,600/2023 74 1
106 ZB PG29 PC |Pg?29 |csemo-cephiii, 240 15|  4,500/2023 76 8
PC nonukap6oHat €/100 wr.

KabenbHbll BBOA C pasrpy3koi OT HATAXEHWA 1 BbIBOAOM, 3alyvulatolmm kabens ot nepervda.
YNNOTHWUTENbHOE KOMbLO 13 XJIOPOMPEHOBOrO Kayyyka, BbIMOAHAOLIEE ABONHYIO YNIOTHUTENbHYIO
yHKUMIO.

CoeanHutensHana pessba Pg cornacHo DIN 40430.

CreneHb 3awutsl P54,

Pa3mepbl KOHYCHBIX KabemnbHbIX BBOAOB
G D1 D2 | D3 |[SW1|SW2|L1| L2 | L3 |L makc.

MM MM [ MM [ MM | MM [MM| MM | MM MM
Pg 9 5-8 121,5(23,5(19 16 |8 |14 |10,2|30
Pg11 |6-10 |25 |26 |22 19 |8 |16 |13 |35
Pg135|8-12 |27 |27,5(|24 |21 9 |16 |14 |37
Pg16 |10-14|30 |32 |27 |23 10(16,5(16 |40
Pg21 |10-14|30 |32 |27 |23 10(16,5(16 |40

Pg29 |17-24|47,5/49 |42 40 11120,5/20 |54
LBoviHo KabenbHbil BBOA, PG-pesbba
Tun Peabba Liger TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne

Kopo-

Oka

wr. wr. | kr/100 wr.
113 PG13.5 LGR|Pg 13 5] cBemio-cepbiii 60 5 4,670/2024 13 6
113 PG16 LGR |Pg 16 |cBemo-cepbli, 60 5 4360202416 0

UF [ioponnact, ammnHonnact tun 131.5 €/100 wr.

CreneHb 3awnTbl IP54, cO CbeMHO KPbILWKOW U3 NONMCTMPOA U ABYMA NMOMUSTUIEHOBLIMN
YNAOTHUTENBHBIMU KOJbLI@MW Ha COeANHWUTENbHON pessie.

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

5.4 |Pofid
—

REZ

|
.-"'-.

w

vVBS OBO 223

CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MaacTMacca



i

Cuctembl kKabenbHbiX BBOAOB, NiacTmacca

=

KabenbHbili BBOA

RNZ@

—
A

IBonHow KabenbHbIN BBOA, MeTpUUECKan pesbba

Tun Pesbba Liset TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
Kopo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
113 M20 LGR|M 20 x 1,5/ cBemio-cepbiii 60 5 4,670/ 2024 06 3
UF [ioponnact, amuHonnact un 131.5 €/100 wr.

CreneHb 3awmThl P54, coO CbEMHON KPLILKOA 13 NOAUCTMPOMA U 2 MONITUNEHOBLIMU YNIOTHU-
TeNbHbLIMU KOMbLAMU Ha COEANHUTENBHOW peaboe.
C coeanHuTensHoi pessdoit M20 x 1,5,
2 nonosvHamu kabensHoro Beoaa Pg 13,5 ana kabena amametpom 6,5-10,5 mm.

S e

e "
Ex.—;_ r=

224 OBO VBS

KabenbHblii BBOA ANA

Tun Pesbba

Mnockuit

kabens/ | Kabenb/

TONWMHA | WKMpUHA
MM MM

Mnockuit

106 FL M20 8 19 |M20

6-8 17-19

PE TMonnatuneH

KabenbHblii BBOA AnA nnockoro kabens,

cTeneHb 3awuTsl IP31.
Pa3smepbl

G | D |L1]|L2|SW

MM [MM | MM | MM
M20|32,5|12 |30 |27

Tun Peab0a| Mnockuiz | nockuit
Kabens/ Kabens/
TONWMHA | WipuHa
MM MM
106 FL M25 6 30 |M25 4-6 27-30
106 FL M25 8 33 |M25 6-8 30-33
106 FL M25 9 22 |M25 79 19-22
106 FL M259 39 |M25 79 36-39
106 FL M25 10 29 V25 8-10 | 26-29
106 FL M25 10 31|M25 | 8,5-10,528,5-31,5
106 FL M25 12 35/M25 9-12 | 31-35
106 FL M25 14 40M25 | 11-14 | 37-40
106 FL M32 6 30 |M32 4-6 27-30
106 FL M32 8 33 |M32 6-8 30-33
106 FL M32 9 22 |M32 79 19-22
106 FL M329 39 |M32 79 36-39
106 FL M32 10 29 V32 8-10 26-29
106 FL M32 10 31|M32 | 8,5-10,528,5-31,5
106 FL M32 12 35|32 9-12 31-35
106 FL M32 14 40 M32 | 11-14 | 37-40
106 FL M40 6 30 |M40 4-6 27-30
106 FL M40 8 33 M40 6-8 30-33
106 FL M40 9 22 |M40 79 19-22
106 FL M40 9 39 M40 7% 36-39
106 FL M40 10 29 /M40 8-10 | 26-29
10 6FL M40 10 31/M40 | 8,5-10,5/28,5-31,5
106 FL M40 12 35/M40 9-12 | 31-35
106 FL M40 14 40 M40 | 11-14 | 37-40

PE TMonnatunex

KabenbHbiii BBOA AnA naockoro kadens,

cTeneHb sawuTsl IP31.
Pasmepbl

G | D|L1

L2| A| B

MM | MM | MM | MM | MM
M25|35 |12 |40 |30 |56
M32|46 |13 |46 |30 |56
M40 |46 |13 |46 |30 |56

nnocKoro Kabens, MeTpuuyeckas peabba

lMpu 3aKasax ykasbiBanTe apTUKy/bHbIA HOMEp

Lget Tpancn. yn. Bec ApT.-Ne
KOpo-
Oka
w, wr. | kr/100 wr.
600 50 1,350, 2013 00 2
€/100 wr.
Liser Tparcn. yn. Bec ApT.-Ne
KOpo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
200 25| 26302013 00 6
200 25 2,630,2013 00 7
200 25| 26302013 00 8
200 25 2,630,2013 009
200 25| 26302013010
200 25 2,630[2013 01 1
200 25| 26302013012
200 25 2,680,2013 01 3
180 15/ 3450/2013 015
180 15 3,450/2013 01 6
180 15/ 3450/2013017
180 15 3/450/2013 018
180 15/ 3450/2013 019
180 15 3/450/2013 02 0
180 15 34502013 02 1
180 18 3500/2013 02 2
180 15 34502013 02 5
180 18 3/450/2013 02 6
180 15 3,450/2013 02 7
180 18 3/450/2013 02 8
180 15 34502013 02 9
180 15/ 3450/2013 03 0
180 15 3,450[2013 03 1
180 15/ 3500/2013 03 2
€/100 wr.

==,

Sy

S

01 VBS Katalog 2010_Neuer Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)



KabenbHbi BBOA

01 VBS Katalog 2010_Neuer_Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)

— Ka6enbHbi BBOA ANA nnocKoro Kabens, PG-pesb6a

NS—0 P é
= *4|Pg|
: Tun Pessbal Mnockuit | Mnockuit Liser Tpacn. yn. Bec Apr.-Ne
= Sw Kabens/ | kabens/ Kgpo—
TONLMHA wmpnHa Ka
‘),’ t MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
a 106 FL 16 8 19 Pg 16/ 6-8 17-19 600 50 1,350/201275 8
d
| PE Monnatunex €/100 wr.
G KabenbHblil BBOA ANA nNnockoro kabens cooteTcTByeT ctaHaapty DIN 40430,
cTeneHb 3awmThl IP31.
Pasmepbl
== o G D |L1[L2|SW
MM | MM | MM | MM

- PG16|32,5/12|30 |27

— Tun Pesbba, [Mnockuii | [nockuit Liger Tpaxcn. yn. Bec Apr.-Ne P ‘
Kabens/ Kabens/ Kopo-
TOAWMHA | WKMpUHA Gka 30
] MM MM . wr. | kr/100 wr.
106 FL21630 Pg21| 46 27-30 25 2,630/2012 85 5
=t 106 FL 21833 |Pg21 6-8 30-33 25 2,630/201278 2 E
- 106 FL21922 Pg21| 79 19-22 25 2,630/201282 0 "
s '
5 :

106 FL21939 Pg21 79 36-39 25/ 2630 2012 80 4
106 FL211029/Pg21| 8-10 | 26-29 25| 26302012839
106 FL 21 10 31|Pg 21| 85-10,5]28,5-31,5 25| 2630201287 1
106 FL211235/Pg21| 9-12 | 31-35 25| 26302012847 |
N T 106 FL 2114 40Pg21 11-14 | 37-40 25|  2680/2012928 e

=) | - 106 FL 20 14 40Pg 29| 11-14 | 37-40 180 15| 3500201277 4 o
_ _ PE Monnatunex €/100 wr.
B KabenbHblil BBOA ANA nNnockoro kabens cooteTctByeT ctaHaapty DIN 40430,
cTeneHb 3awmThl IP31.
Pasmepbl

G |D|L1|{L2| A|B

MM | MM | MM | MM | MM

PG21|35|12 |40 |30 |56
PG29|46 |13 |46 |30 |56

Mpu 3aKkasax ykasbiBaiTe apTuKybHbIA HOMEp VBS OBO 225

CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MaacTMacca

LSS



CucTembl kabesbHbIX BBOAOB, MiacTMacca

KoHTpranka, nonvamupg

Dz

226 OBO VBS

KOHTpraMKa, MeTpU4yeCcKan pe3b6a ‘ %
Tun Pesb0a Liser TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
Kopo-
6ka
wr. wr. | kr/100 wr. -
116 M12 SGR PA |M12x1,5| cepebpucto-cepsiii | 2000 100 0,100/ 2048 75 2 2
116 M16 SGR PA|M16x1,5 cepedpucrocepolii| 1000 00| 0,160 204876 0 N=—=~
116 M20 SGR PA M20x1,5| cepebpucto-cepsiii | 1200 100 0,250/2048 77 9 o
116 M25 SGR PA M25x1,5| cepe6pucto-cepsiii | 1000 100 0,350/2048 78 7 E
116 M32 SGR PA M32x1,5| cepebpucto-cephiii | 500 50 0,610/2048 79 5
116 M40 SGR PA M40x1,5| cepe6pucro-cepbiii | 250 25 0,466/ 2048 80 9
116 M50 SGR PA M50x1,5| cepebpucto-cephiii | 250 25 1,756/ 2048 81 7
116 M63 SGR PA M63x1,5| cepebpucro-cepsii | 200 25 1,830/2048 82 5
116 M12 LGR PA [M12x1,5| caero-cepblil 2000 100 0,100/ 2048 90 6
116 M16 LGR PA [M16x1,5| cerno-cepblit 1000 100 0,160/2048 91 4
116 M20 LGR PA [M20x1,5/| caetno-cepblit 1200 100 0,250/2048 92 2
116 M25 LGR PA [M25x1,5| ceeno-cepblit 1000 100 0,350/2048 93 0
116 M32 LGR PA [M32x1,5/| caetno-cepblit 500 50 0,610/2048 94 9
116 M40 LGR PA M40x1,5| cBetno-cepbiit 250 25 1,683/2048 95 7
116 M50 LGR PA [M50x1,5/| caerno-cepblit 250 25 0,890/ 2048 96 5
116 M63 LGR PA |M63x1,5| cBetno-cepbiit 200 25 1,830/ 2048 97 3
116 M12 SW PA  |M12x1,5 IeTo 381 100 0,100/ 2049 06 6
116 M16 SW PA |M16x1,5 I o381 100 0,160/ 2049 07 4
116 M20 SW PA  |M20x1,5 IeTol3[8IY 100 0,250/ 2049 08 2
116 M25 SW PA |M25x1,5 I o381 100 0,350/2049 09 0
116 M32 SW PA  |M32x1,5 IeTo 381 50 0,610,2049 10 4
116 M40 SW PA |M40x1,5 CIEJel3I31 25 1,683/2049 11 2
116 M50 SW PA  |M50x1,5 IeTo 381 25 1,756/2049 12 0
116 M63 SW PA |M63x1,5 |SIEJel5ISI 25 1,830/2049 13 9
PA nonvamung €/100 wr.
KoHtpraiika cornacHo DIN 46319, ¢ meTpuyeckoli peabdoii cornacHo IEC 423.
Pa3mepbl KOHTpraex
G SW| E | L
MM | MM | MM
M12 x1.5 |17 [19 |5
M16 x 1.5|22 |25 |5
M20 x 1.5|26 |29 |6
M25 x 1.5|32 |36 6,5
M32 x 1.5|41 (46 |7
M40 x1.5 |50 |56 |7,5
M50 x 1.5|60 (68 |8
M63 x 1.5|75 |83 8,5
KoHTpraika, PG-Pe3bba ; %
Tun Pesboa Liet TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
KOpo-
Oka T
. wr. | kr/100 wr. | -
116 VDE PG7 PA Pg7 | csemo-cepbiii| 2000 100 0,093/ 2048 07 8 | ?
116 VDEPG 9 PA Pg9 | ceemo-cepbliii| 2400 100 0,169/ 2048 09 4
116 VDE PG11 PA |Pg 11 | csemo-cepbiii| 2400 100 0,184/2048 11 6
116 VDE PG13.5PA Pg 13,5/ ceemno-cepbiii| 2000 100 0,256/ 2048 13 2 E
116 VDE PG16 PA |Pg 16 | cemo-cepbiii| 2000 100 0,325/2048 16 7
116 VDE PG21 PA |Pg21 | csemo-cepsiii| 1200 100 0,466/ 2048 22 1
116 VDE PG29 PA [Pg?29 |csemo-cepbiii, 500 50 1,100/2048 29 9
116 VDE PG36 PA |Pg36 | csemo-cepbiii, 250 25 1,683/2048 36 1
116 VDE PG42 PA |Pg42 |ceetno-cepwiii| 250 25 1,756 2048 42 6
116 VDE PG48 PA |Pg48 | csemo-cepbiii, 200 25 1,830/2048 48 5
PA nonvamng €/100 wr.

KoHTtpraiika cornacHo DIN 46320, ¢ pessboit Pg cornacHo DIN 40430.
Pa3mepbl KOHTpraex

G |sw|E|L
MM | MM | MM

Pg7 |19 |21|5
Pg9 |22 |24]|5
Pg11 |24 |26|5
Pg 13.527 |29 |6
Pg16 |30 |33|6
Pg21 |36 (397
Pg29 |46 |50|7
Pg36 |60 |66 |8
Pg42 |65 |73|8
Pg48 |70 |78|8

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

-

Sw

E

((
[\

SwW

mio

KoHTpranka, noaMCTUPON

HKoHTpraiika, MeTpuueckan pesbba

Tun Pesbba Liset Tpaxcn. yn. Bec Apr.-Ne

KOpo-

Oka

wr. wr. | kr/100 wr.
116 M12 LGR PS |M12 x 1,5/ cerno-cepblit| 2000 100 0,100/ 2049 50 3
116 M16 LGR PS |M16 x 1,5/ cerno-cepbiil| 1000 100,  0,160/2049 51 1
116 M20 LGR PS |M20 x 1,5/ cerno-cepbiit| 1200 100 0,250/ 2049 53 8
116 M25 LGR PS |M25 x 1,5/ ceetno-cepbiit| 1000 100,  0,350/2049 54 6
116 M32 LGR PS|M32 x 1,5/ ceetno-cepbiii | 500 50 0,610/ 2049 55 4
116 M40 LGR PS M40 x 1,5/ ceetno-cepbiit| 250 25 1,683/2049 56 2
116 M50 LGR PS M50 x 1,5/ ceetno-cepbiii | 250 25 0,652/ 2049 57 0
116 M63 LGR PS |M63 x 1,5/ cetno-cepbiit| 200 25 1,830/2049 58 9
PS nonuctupon €/100 wr.

KoHTtpraiika cornacHo DIN 46319, ¢ meTpuueckol pessboit cornacHo IEC 423.

Pasmepb! KOHTpraek
G SW| E | L

MM | MM | MM

M12 x1.56 |17 |19 |5
M16 x 1.5|22 |25 |5
M20 x 1.5]26 |29 |6
M25 x 1.5|32 |36 |6,5
M32 x 1.5]41 |46 |7
M40 x1.5 |50 |56 |7,5
M50 x 1.5/60 |68 |8
M63 x 1.5|75 |83 8,5

HKoHTpraiika, PG-Pesbba

Tun Pesbba Liser Tpancn. yn. Bec Apr.-Ne

Kopo-

Oka

wr. wr. | kr/100 wr.
116 PG7 [Pg7 |ceemo-cepuii| 2000 100 0,077,2043 07 6
116 PG9 Pg9 |csemo-cepslit| 2400 100/  0,114/2043 09 2
116 PG11 |Pg 11 | cBemo-cepuii| 2400 100 0,151/2043 11 4
116 PG13.5|Pg 13,5| ceerno-cepslit| 2000 100, 021112043130
116 PG16 |Pg 16 | csemo-cepsii| 2000 100 0,283/2043 16 5
116 PG21 |Pg21 |csemo-cepbiit| 1200 100/ 0,343/2043 21 1
116 PG29 |Pg29 |ceemo-cepbiil| 500 50| 0,6642043 29 7
116 PG36 |Pg 36 |csemo-cepbiil| 250 25 1,380/2043 35 1
116 PG42 |Pg42 |ceemno-cepbliil| 250 25 1,440 2043 42 4
116 PG48 |Pg 48 |ceemo-cepbiil| 200 25 1,500/2043 48 3
PS nonuctupon €/100 wr.

KoHTpraiika cornacHo DIN 46320, ¢ pesbboii Pg cornacHo DIN 40430.

Pa3Mepr KOHTpraexk

G [sw|E|L
MM | MM | MM

Pg7 |19 |21]|5
Pg9 |22 |24|5
Pg11 |24 |26|5
Pg 13.5(27 |29 |6
Pg16 |30 |33|6
Pg21 |36 (397
Pg29 |46 |50|7
Pg36 |60 |66 |8
Pg42 |65 |73|8
Pg48 |70 |78|8

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

Dz

VBS OBO 227

CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MaacTMacca

b



KomnoHeHTbl cUCTEeMbl KabenbHbIX BBOAOB

m 3arnywka, meTpuuecKkas pess6a 2
HEX RN Tun Pesbba | Pas- | Pas- Liser Tparcn. yn. Bec Apr.-Ne % jr
Lo ]

mep |mep L Kopo-
D 6Ka
-"l‘“. MM | MM wr. wr. | kr/100 wr.
108 M12 PS|M12x 1,5 15  6|ceemo-cepsiit| 3000 100/ 0,146/2033 00 3
L™ 108 M16 PS\M16x1,5 20| 6| csemo-cepuiin| 1800 100, 0,161/2033 00 7
e — 108 M20 PSM20x 1,5/ 24  6|ceemo-cepbiil| 1200 100/ 0,209 2033 01 1
- 108 M25 PS\M25x 15| 30, 8| ceemo-cepsiid| 1000 100/  0,3552033 01 6
T 108 M32 PS|M32x 15| 37, 8| ceemocepnit| 500 50/ 0,352/2033 02 1
108 M40 PS M40x1,5 46 8| ceemo-cepbiil| 300 25 1,280/2033 02 6
108 M50 PS|M50x 1,5/ 56, 10| cemo-cepbiid| 300 25 1,400 2033 03 2
108 M63 PS M63x1,5 70 12| ceemo-cepbiil| 300 25 1,850/2033 03 8
PS nonuctupon €/100 wr.

Barnyuwka cornacHo DIN 46320, ¢ meTpuyeckoli pessboit cornacHo IEC 423.

w 3arnywka, pesbba PG -
AL HER Tun Pessba | Pas- | Pas- Liser TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne %‘i

CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MiacTMacca

=

L -
~g e "o s
MM | MM L, wr. | kr/100 wr.
108 PG7 [Pg7 14/ 6| ceemno-cepbiit| 2400 100/ 0,146/2033 07 0
“h___ 108 PG9 |Pg9 19/ 6| ceemo-cepbiil| 1800 100/ 0,161,2033 09 7
iy 108 PG11  |Pg 11 22| 6] csemo-cepbivi| 2000 100, 0,178/2033 119
l"‘"'q_:'_.'_—_—_'. 108 PG13.5/Pg 135| 25/ 6,5 ceemo-cepuiii| 1200 100, 0,209/2033 135
o 108 PG16 [Pg 16 27| 6,5 ceemio-cepuivi| 1000 100,  0,235/2033 15 1
108 PG21 |Pg 21 34] 8| cBemo-cepuii | 1200 100/ 0,3552033 21 6
108 PG29 |Pg29 44/ 8| ceemio-cepbii| 600 50, 0,786/2033 29 1
108 PG36 |Pg 36 58| 10| cBemno-cephiii| 200 25 1,280/2033 36 4
108 PG42 |Pg42 67| 10| ceemo-cepuii| 300 25 1,400/2033 42 9
108 PG48 Pg48 | 73 12 cemio-cepuii| 300 25 1,850/2033 48 8
PS nonuctnpon €/100 wr.
Barnyuwika cornacHo DIN 46320, ¢ pessboit Pg cornacHo DIN 40430.
HaxumHow BUHT, PG-Pe3bba §
Tun Pesabba Liser TpaHcn. yn. Bec Apt.-Ne % =
KgDO' 5
Ka
wr. wr. | kr/100 wr. L—’j
107EPG7PS |Pg7 |ceemo-cepbiii| 1800 100/ 0,115/2025 07 8 ZaN I
107EPG9PS |Pg9 |ceemo-cepsiii| 1800 100,  0,170[2025 09 4 { ) ° 13
107 E PG11 PS_[Pg 11 |ceemo-cepsiii| 1200 100 0,180/2025 116 T
= 107 E PG13.5 PS |Pg 13,5| ceemno-cepsiii| 1200 100 0,330/2025 13 2
= 107 EPG16 PS |Pg 16 | csemno-cepsiii| 1000 100,  0400/2025 16 7
107 EPG21 PS |Pg21 |ceemo-cepiii| 600 50, 0,700[2025 21 3
107 EPG29 PS |Pg?29 |ceemo-cephiii| 250 25 1,300/2025 29 9
107 EPG36 PS |Pg36 |ceemio-cepbii| 300 25 2,510/2025 36 1
107 EPG42 PS |Pg42 |ceemo-cepbiii, 100 10| 4,540/2025 42 6
107 EPG48 PS |Pg48 |ceemo-cepbii| 100 10 558012025 48 5
PS nonuctupon €/100 wr.

228 OBO VBS

HaskumHoii BuHT cornacHo 1 yacte DIN 46320, pessba Pg cornacHo DIN 40430.

Pa3smepbl BUHTa

G D |SW| E | L1 |L2

Pg7 |7 |13
Pg9 |10,2|16
Pg 11 [11,3/19
Pg 13.5|13,4 |21
Pg 16 |[158]23
Pg21 |21,2/30
Pg29 |30 |40
Pg 36 |382|50
Pg 42 |445|55
Pg 48 |50 |60

MM | MM

4
=
4
<
4
<

w

£

—_

-
©WOWoo~NOouoororo

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

rt_00993)

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

KomMnoHeHTbl cucTeMbl KabenbHbIX BBO4OB

Ha)KuMHOM BUHT, MeTpuuecKas pesbba

Tun Pesbba Llget Tpaxcn. yn. Bec Apr.-Ne
Kopo-
6ka
wr. wr. | kr/100 wr.
107 EPG11 PA |Pg 11 |cBemo-cepsiii| 1200 100,  0,230[2025 53 1
107 E PG13.5 PA|Pg 13,5 ceero-cepbiii | 1200 100 0,350/2025 56 6
107 E PG21 PA |Pg21 |cBemo-cepsii| 600 50 0,780,2025 60 4
107 E PG36 PA |Pg36 | ceemo-cepbiii| 300 25 2,830/2025 64 7
PA nonvamng €/100 wr.

Haxumuon BuHT cornacHo 1 yactn DIN 46320, yCUneHHbINn CTEKTOBOSIOKHOM.
Pa3smepbl BUHTa

G D |Sw| E | L1 |L2

MM | MM | MM | MM | MM

Pg 11 |11,3|19 |21,5|10
Pg 13.5/13,4|21 {23,8/10,5
Pg21 |21,2|30 |34 |17
Pg 36 |38,2|50 |56,5|17

[ NN )]

HaMuMHOIM BUHT, pa3rpysKa oT HaTAMeHudA PG

Tun Pessba Liser TpaHcn. yn. Bec ApT.-Ne

Kopo-

Oka

ims wr. | kr/100 wr.
107ZPG9PA Pg9 | ceemocepsiii, 1000 100/  0,400/2023 09 1
107 ZPG11 PA |Pg11 |ceemo-cepsiii| 800 100/ 0,600 2023 11 3
107 Z PG13.5 PA |Pg 13 5| cerno-cepblit| 1200 100,  0,680/2023 12 1
107 ZPG16 PA |Pg 16 |ceemo-cepblii| 500 50/ 0,900 2023 16 4
107 ZPG21 PA  Pg21 |ceemo-cepbiil| 250 25 1,800/2023 21 0
107 ZPG29 PA |Pg?29 |ceemo-cephlii| 200 25 3,000/2023 29 6
PA nonvamung €/100 wr.

HaxuMHol BUHT C nonepeyHol ckoBoii Ana pasrpy3kn OT HATAXEHWA, BUHTLI U3 rasibBaHUUYecKn
OLMHKOBaHHO cTanu
Peswba Pg B cootBeTctBumn ¢ DIN 40430.

Pa3smepbl BUHTa
G D SW| E | L1 | L2

Pg 9 35-11,3|/19 |21(8,56 |14,5
Pg11 |4-133 |21 |23|9 16
Pg 13.5|4,1-14,3|23 |25 |10 |17
Pg16 |5-16,2 |25 |27 |10 |19
Pg21 |59-21,2|32 |35|12,5/23,5
Pg29 |7,1-29 |42 45|16 |30

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

Pg[FZA%:

VBS OBO 229

CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MaacTMacca



CucTembl kabesbHbIX BBOAOB, MiacTMacca

KomnoHeHTbl cUCTEeMbl KabenbHbIX BBOAOB

Dz

———

230 OBO VBS

I'IepexonHm( oT 6onbLunx pa3mepoB K MEHbLUWM, MeTpUu4decKan

pesbba
Tun Pesb0a |Pesbba Lger Tpascn. yn. Bec Apt.-Ne
BHELWHAA| BHYT- KOpo-
PeHHAA Oka
. wr. | kr/100 wr.

107 R M20-12 PA\M20  \M12 | cemno-cepbii, 1200 100/ 0,500 2030 61 6
107 R M20-16 PA|M20 |M16 | cemno-cepbiii| 1200 100,  0,700/2030 61 9
107 R M25-12 PA\M25  \M12 | csemo-cepbii 1200 100/ 0,850 2030 62 4
107 R M25-16 PA|M25 |M16 | csemo-cepbiii| 1200 100,  0,850/2030 62 6
107 R M25-20 PA|M25 \M20 |cBemo-cepsii| 1200 100/ 0,650 2030 62 8
107 R M32-12 PA|M32 |M12 | ceemno-cepblii| 600 50 1,200 2030 63 2
107 R M32-16 PA|M32 |M16 |ceemo-cepbid| 600 50 1,100 2030 63 4
107 R M32-20 PA|M32 \M20 |cBemo-cepbii, 600 50 1,050, 2030 63 7
107 R M32-25 PA|M32 |M25 | cemno-cepsiii| 600 50 1,000/2030 64 0
107 R M40-16 PA|M40 \M16 | cBemno-cepbii| 600 50/ 2,000 2030 64 3
107 R M40-20 PAM40  IM20 | cemno-cepsiii| 600 50 1,850/2030 64 6
107 R M40-25 PA M40  \M25 |cBemo-cepbii| 600 50 1,950 2030 64 9
107 R M40-32 PAM40  |M32 | ceemno-cepsiii| 600 50 1,400/2030 65 2
107 R M50-20 PA M50 |M20 |cBemno-cepbii| 300 25| 2,300 2030 65 5
107 R M50-25 PA|M50  |M25 | ceemno-cepsiii| 300 25 2,250/2030 65 9
107 R M50-32 PA|M50  |M32 |cBemo-cepbii, 300 25/ 2,200, 2030 66 1
107 R M50-40 PA|M50 M40 | cemno-cepsiii| 300 25 2,050/ 2030 66 4
107 R M63-25 PA|M63  \M25 |csemno-cepbii, 300 25| 3,050 2030 66 7
107 R M63-32 PA|M63  |M32 | ceemno-cepsiii| 300 25 3,070/2030 67 0
107 R M63-40 PA M63 M40 |cBemno-cepbii, 300 25/ 3,100 2030 67 3
107 R M63-50 PA|M63 M50 | cemno-cepsiii| 300 25 3,000/2030 67 5
PA nonvamng €/100 wr.

MepexoaHuk oT GobLIEro pasmepa K MeHbLIEMY C METPUUYECKON BHYTPEHHE! 1 BHELLHEN pesb-

6o,

Pa3Mepr nepexoaHWKa ot 6onbLuero pa3mepa K MeHbLuemy

G1 | G2 |SW

M20|[M12|24 | 26,6
M20 |M16 |24 | 26,6
M25|M12|32 |32
M25|M16 |32 |32

M32|M12|36 |40
M32|M16 |36 |40
M32|M20|36 |40
M32 | M25|36 |40

M40|M20|46 50,5
M40 |M25 |46 |50,5
M40|M32|46 50,5
M50 |M20 |55 |60

M50 |M32 |55 |60
M50 |M40 |55 |60
M63|M25|68 |75
M63|M32|68 |75
M63|M40|68 |75
M63|M50|68 |75

L1|L3

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

o~
3
pari

L1 L2

KomMnoHeHTbl cucTeMbl KabenbHbIX BBO4OB

MepexoaHUK OT 60MbLUKMX PasMepoB K MeHbLUKUM, pe3bba PG

e
h. e

Tun Pessba | Pessba Liset Tpatcn yn. Bec Apr1.-Ne
BHELIHAA| BHYT- Kopo-
PeHHAA Oka
. wr. | kr/100 wr.

107 RPG11-7 PA Pg11 [Pg7 |ceemo-cepbiii| 500 50,  0,400/2030 70 5
107 RPG13- 9 PA Pg135Pg9 | csemo-cepsiii| 1200 50/ 04502030713
107 RPG16- 9 PA Pg16 [Pg9 | csemo-cepsii| 1000 50, 0,600/2030 74 8
107 RPG16-11 PA|Pg16 |Pg 11 | csemo-cepsiii| 1000 50/ 0,480 2030 75 6
107 R PG21-11 PA|Pg21 [Pg 11 |csemo-cepsiii| 1000 50 0,910/2030 76 4
107 R PG21-13 PA|Pg 21 |Pg 13,5 ceemno-cepsiii| 500 50/ 0,800 2030 77 2
107 R PG21-16 PA|Pg21 Pg 16 |csemo-cepsliii| 500 50/ 0,650 2030 78 0
107 R PG29-16 PA|Pg29 Pg 16 | csemo-cepbiii| 600 50 1,460/2030 79 9
107 R PG29-21 PAPg29 [Pg21 |cBemio-cepbii| 250 25 1,500, 2030 80 2
107 R PG36-21 PA|Pg36 [Pg21 |csemo-cepsii| 300 25 2,350/2030 82 9
107 R PG36-29 PAPg36 [Pg29 |ceemo-cepuii| 300 25 2,200/2030810
107 R PG42-29 PA|Pg42 Pg?29 |csemo-cepsii| 300 25 2,350/2030 83 7
PA nonvamua €/100 wr.

MepexoaHnk oT Bosbliero pasmepa K MeHblIeMy, BHELIHAA U BHYTPEHHAR pesbba Pg cornacHo
DIN 40430.

Pa3mepb| nepexoaHuKa ot 6onbLuero pasmepa K MeHbLuemy

G1 G2 | D |sw| E | L1 |L2]| L3
MM | MM | MM MM | MM | MM
Pgi1 |Pg7 |75 |22 |24 |8 |6 |95
Pg13.5/Pg9 |95 |24 |26 |85 |6 |9,5
Pgi16 |Pg9 |95 |27 |29 |95 |6 |11,5
Pg16 |Pg11 [11,5/27 |29 |9,5 |6 |11
Pg21 |Pg11 |11,5(32 |355(10,5(5 |11
Pg21 |Pg13.5/13,5/32 |355/10,5|5 |11
Pg21 |Pg16 |16,5(32 |355(10,5(5 |11
Pg29 |Pg16 |16,5/40 |43 |12 |6 |12,5
Pg29 |Pg21 |21,5/39 |43 [12,5/6 |13,5
Pg36 |Pg21 |21 |50 |54 |13 |6 |13,5
Pg36 |Pg29 |285|50 |54 |18 |6 |18
Pg42 |Pg29 |27,5(55 |59 |16 |6 |17

npOME)KyTO‘-IHbIﬁ nepexoaHUK oT 6onbLunx pasmepoB K MEHbLUUM,

pe3bb6a PG
Tun Pessba | Pess6a Liser Tpatcn yn. Bec Apr.-Ne
BHEWHAA| BHYT- Kopo-
PeHHAA Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
107 RZPG9-7 Pg9 [Pg7 |csemo-cepbii| 1000 100, 04002031302
107 RZPG11-9 Pg11 |Pg9 |ceemo-cepsiii| 800 100 0,380,2031 32 9
107 RZ PG13-11/Pg 135/Pg 11 | cBemno-cepbiii| 800 100 0,480/2031 34 5
107 RZ PG16-13/Pg 16 |Pg 13,5| ceeno-cepblit| 500 50 0,620/2031 38 8
107 RZ PG21-16/Pg21 |Pg 16 |cBemo-cepbiii| 600 50 0,780/2031 41 8
107 RZ PG29-21 Pg29 |Pg21 |csemo-cepsiil| 300 25 1,380/2031 44 2
PA nonvamung €/100 wr.

PenyKLMOHHbI NepexoaHvK, BHELHAA 1 BHyTpeHHAA pesbda Pg cornacHo DIN 40430.
Pa3mepbl nepexoaAHUKa

G1 G2 D [SW| E |[L1]| L2 | L3

MM | MM | MM | MM | MM | MM

Pg9 |Pg7 |75 [19 |21|7,5/12,5]10
Pg11 |Pg9 |10 |19 |23|9 |14 |11,7
Pg 13.5|Pg 11 [12 [19 |25|9 [14,5(11,7
Pg16 |Pg13.5/14 |24 |28 |11 |16,5]12,9
Pg21 |Pg16 |155(27 |34 |11 |17 |13,5
Pg29 |Pg21 |21 |33 |44 |12 |21 [17,4

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

Pglid

VBS OBO 231

CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MaacTMacca

b



CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MiacTMacca

-

KomnoHeHTbl cUCTEeMbl KabenbHbIX BBOAOB

Dz

M |PglFd

'5.':== =3

232 OBO VBS

Paclumpsarowminca nepexogHuK, MeTpuueckan pesbba

Tun Pesbba |Pesbba Liet Tpacn. yn. Bec Apr.-Ne
BHELUHAA| BHYT- Kopo-
PEHHAA Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
107 EM 12-16 PAM12  |M16 | cemo-cepbiii | 500 50, 0,300/2031450
107 E M 16-20 PA|M16  |M20 | csemno-cepblii, 600 50 0,380/2031 45 1
107 E M 20-25 PA|M20 \M25 |ceemo-cepsiii | 500 50 0,630/2031 45 2
107 E M 25-32 PA|M25 |M32 | ceemno-cepbiii, 400 50 0,970/2031 45 3
107 E M 21-40 PA|M32 M40 |cBemno-cepuiii| 200 25 1,300 2031 45 4
PA nonvamua €/100 wr.
Paclumpatolmiica nepexoiHnk, MeETpMYecKan BHYTPEHHAA U HapyxHaA pe3bda.
Pasmepbl
G1 | G2 |[SW| E L (L1jL2{ L3 | D
MM | MM | MM [MM|MM| MM | MM
M12|{M16|20 |22 |20,6(8 |5 [11,2|7,2
M16|M20|24 |26,6(/20,6|/8 |5 |11 |11.3
M20|{M25|30 |33 |21 (8 |6 |10,8|15
M25|{M32|37 |41 |22,7(8 |7 [12,5|19
M32|M40|45 |49,5|25 |10|7 |12,5|26,4
Paclumpsarowuica nepexoaHuK, PG-pesbba
Tun Pesbba | Pessba Liset TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
BHELWIHAA| BHYT- KOpo-
PEHHAA Oka
. wr. | kr/100 wr.
107 EZ PG9-11 PA [Pg9 |Pg11 | csemo-cepbii, 800 100/  0,400/2030 89 6
107 EZ PG11-13PA Pg 11 |Pg 13,5| ceemno-cepbiii | 800 100 0,420/ 2030 93 4
107 EZ PG13-16PA |Pg 135/Pg 16 | cBemno-cepsiii| 1200 100,  0,620/2030 95 0
107 EZ PG16-21PA Pg 16 |Pg21 |csemo-cepbiii, 600 50 0,940/2030 97 7
107 EZ PG21-29PA [Pg21 |Pg29 | csemo-cepbli, 400 50 1,650/2030 99 3
107 EP PG29-36PA Pg29 Pg36 |csemo-cepbiii, 200 25 2,600/ 2030 98 5
PA nonvamung €/100 wr.
Pacluvpstowmiica nepexoaHvK, BHEWHAA 1 BHyTpeHHAA pesbda Pg cornacHo DIN 40430.
Pa3smepbl nepexoaH1Ka
G1 G2 D |[Sw| E |L1| L2 | L3
MM | MM | MM [MM| MM | MM
Pg 9 Pg11 |10 |22 |25 |9 |16 |11,5
Pg 11 |Pg135]135|24 |26 |8 |15 |12
Pg 18.5|Pg 16 |15 |27 |29,5|9 |16,5/13,5
Pg16 |Pg21 |16 |32 |355|9 (20 |14,5
Pg21 |Pg29 |22 |42 |455|10(22 |16,5
Pg29 |Pg36 [30,5/53 |57 |11|25 |20
Anantep M-PG
Tun Pessba | Pessba Liset TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
BHELIHAA|  BHYT- KOpo-
PEHHAA 6Ka
T, wr. | kr/100 wr.
107 ADA M12-PG9 [M12 PG9 | ceemo-cepbiil| 300 20,  0,280/2031 456
107 ADA M16-PG9 |M16 |PG9 | csemno-cepbiii, 200 20 0,400/2031 457
107 ADA M20-PG11|M20 |PG11 |ceemo-cepbiil| 200 20,  0,550/2031458
107 ADA M20-PG13|M20 |PG13 5| ceetno-cepiii, 200 20 0,470/2031 459
107 ADA M25-PG16|M25 |PG16 |ceemo-cepblil| 240 20, 0,870/203146 0
107 ADA M32-PG29|M32 |PG29 | csemo-cepbiii, 120 10 1,540/2031 46 1
107 ADA M40-PG29 M40 |PG29 | ceemno-cepsiil| 100 10 1,870/2031 46 2
107 ADA M50-PG36|M50 |PG36 | cetno-cepbli 50 5 2,980/ 2031 46 3
PA nonvamung €/100 wr.

[NepexoaHuK ¢ BHYTPEHHEe MeTpuueckoii pesbdsl Ha pessdy Pg.

Pasmepbl

G1 G2 |[SW| E L

M12|Pg9 |19 |21
M16|Pg9 |19 |21

M20 |PG11 |22 |24,8|26,6
M20|PG13,5|24 |26,1|26,2
M25|PG16 |27 [29,6|28,8
M32|PG29 |42 |45,5|33

M40 |PG29 |42 |45,5|33,7
M50 |PG36 |53 |56,5|36,7

MM | MM | MM

L1

MM
11,4
11
10,8
10,8
10,6
11
10,5
11

L2

MM

10
10
11,8
13,3
14
17,2
18
21

L3| D

<
<
£
<4

OO NN~NO OO
—_
o

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

L L2

KomMnoHeHTbl cucTeMbl KabenbHbIX BBO4OB

Anantep PG-M

Tun Pesbba |Pesbba Liset Tpaxcn. yn. Bec Apr1.-Ne
BHELUHAA| BHYT- Kopo-
PeHHAA Oka
wr. wr. | kr/100 wr.

107 ADA PG7-M12 |PG7 |M12 |cBemo-cepsliii| 300 20, 0,194/203146 5
107 ADA PG9-M12 [PG9 |M12 |ceemo-cepbiid| 300 20 0,370/2031 46 6
107 ADA PG11-M16/PG11 |M16 |cBemo-cepbiil| 240 20 0,410/203146 7
107 ADA PG13-M20|PG13,5M20 | cerno-cepbliil| 240 20 0,416/2031 46 8
107 ADA PG16-M25/PG16 |M20 |ceemo-cepbiii| 200 20 0,630/2031 46 9
107 ADA PG21-M25|PG21 |M25 |ceero-cepbiid| 100 10 0,940/2031 47 0
107 ADA PG29-M32|PG29 |M32 |ceemo-cepbiil| 120 10 1,610/2031 47 1

PA nonvamung €/100 wr.

MepexoaHuk ¢ pe3bObl Pg Ha MeTpuyeckyto pessoy.
Pasmepbl

G1 G2 |SW| E L (L1 L2 L3 | D

MM | MM | MM | MM (MM | MM | MM

Pg7 M12{15 (16,5/20,3|7,9 |5 |10,4|7,7
Pg 9 M12(19 (21 |20 |- 5 |10 |10,5
PG11 |M16|22 |24,5(/20,3|8 5 |10 |13,6
PG13,5|M20(24 |26,7|21,3|9,1 |5 |10 |15,2
PG16 |M20(27 |30 |22 |10 |6 |10 |17,6
PG21 |M25|33 |36,5/23,6/10,9|6 |10 |22,7
PG29 |M32|42 |46,7|25,5|11,2|7 |10,4|30,8

Yrnoso# nepexonHuk 90°, pesbba PG

Tun Pesbba Liset Tpacn. yn. Bec ApT.-Ne
BHELIHAA KOpo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
107 WPG9PA [Pg9 |ceemocepsiii, 600 50, 0,390/2029 90 1
107 W PG11 PA |Pg 11 |ceemo-cepsiii, 500 50, 0,620/2029 92 8
107 W PG13.5 PA |Pg 13,5| ceeo-cepsiii| 600 50 0,750/ 2029 93 6
107 W PG16 PA |Pg 16 | ceemno-cepbiii, 600 50  0,950/2029 94 4
107 W PG21 PA |Pg21 |ceemo-cepsiii| 300 25 1,470/2029 95 2

PA nonvamung €/100 wr.

YrnoBoi NepexoiHuk ¢ BHyTpeHHel 1 BHelHeln pesbboii Pg no DIN 40430.
YrnoBoi NepexoaHnK MOXET OblTb YKOMMNIEKTOBAH 2 CTasbHbIMU Konblamu 107/D, ynnoTHUTeNb
HbIM Kosblyom 107/A vnn 107/B 1 HaxmmHbiM BuHTOM 107/E AnA yrnoBoro kabenbHoro seoaa.

Pa3smepbl yrnosoro nepexoaHuxa 90°
G D1 | D2 | A B | L1 [L2]|L3

MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM

Pg 9 19,5/11,5/18,5|10,5(11 |9 |19
Pg 11 235|156 |20 |12 |11 |9,56|22
Pg 13.5|255|16 |22 |13 |11,5(10 |24
Pg16 |27,5/18,5|24 |15 |11,56[11 |27
Pg21 |34 |24 |28 |18 |13 |13 |33

BBUHUMBaeMbIi HUNMNENb, MeTpUUecKan pesbba

Tun Pesbba Liet Tpacn. yn. Bec ApT.-Ne

Kopo-

Oka

wr. wr. | kr/100 wr.
90 M12 OF |M12 x 1,5/ ceemno-cepsiii| 3000 100/  0,170/2032 00 7
90 M16 OF M16 x 1,5/ ceetno-cepsiii| 2600 100/ 0,192/2032 01 1
90 M20 OF |M20 x 1,5/ ceetno-cepsiii| 1600 100/ 0,268/2032 015
90 M25 OF M25 x 1,5/ ceetno-cepsiii| 500 50/ 05132032019
90 M32 OF |M32 x 1,5] ceemno-cepblii| 250 25 0,694/2032 023
90 M40 OF M40 x 1,5 ceetno-cepsiii| 120 10,  0,875/2032 03 1

PE TMonnatunex €/100 wr.

C oTBepctuem. YnnoTHeHune, ana seoaa B pesbdy Pg cornacHo IEC 423.

Ha koHLe peabObl pacnonoXkeH camoynnoTHAIOWMIACA KOHYC, MO3TOMY He TpebyeTcA yrnioTHe-
HWA COeANHUTENBHON Pe3bObl.

CreneHb 3awutsl IP54.

C OTKpbITEIM KaBesbHbIM BBOAOM
Pa3smepbl HUNNens

G D |SW| E |L1|L2

MM | MM | MM | MM | MM

M12x1.5 |4 |15 (17 |8 |6
M16x 1.5|4 |18 |20|8 |6
M20x 1.5|7 |22 |24|10 |6
M25x 1.5|7 |30 (32|12 |6
M32x 1.5/15|36 |39 |14 |8
M40 x1.5 |22 |44 |48 |16 |8

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

M |PglFd

BRI0Z

vVBS OBO 233

CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MaacTMacca



CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MiacTMacca

-

KomnoHeHTbl cUCTEeMbl KabenbHbIX BBOAOB

BR[|

5.+ |PolFd

gl

234 OBO VBS

BBHUHUMBaEMbIi HUNNenb, MeTpuyecKan pesbba

Tun Pesbba Liser Tpaxcn yn. Bec Apr1.-Ne

Kopo-

Oka

wr. wr. | kr/100 wr.
90 M12 GE M12 x 1,5/ ceemio-cepbiid | 3000 100,  0,170/2032 37 8
90 M16 GE|M16 x 1,5| cBemno-cepbiii| 2600 100, 0,192/2032 38 0
90 M20 GE |M20 x 1,5] ceemio-cepbiii | 1600 100,  0,268/2032 38 2
90 M25 GE|M25 x 1,5| ceemno-cepbiii | 500 50, 0513/2032 38 4
90 M32 GE|M32 x 1,5| ceemno-cepbiii| 250 25 0,694 2032 38 6
90 M40 GE|M40 x 1,5 ceetno-cepbiii | 120 10/ 08752032 38 8
PE TMonnatunex €/100 wr.

C npo6vBHoii MemOpaHoii, oTBepcTe D npeayCMOTPEHO, HO CHavyana OHO 3aKpbITO.
YnnoTHeHve anA BBOJA B MeTpUYeckyto pessdy cornacHo |[EC 423.

Ha KoHLe pe3bObl PacnonoXeH camoynaoTHAIOWMNIACA KOHYC, NOSTOMY YNIOTHEHWA COEANHUTE b~
Hol pesbbbl He TpebyeTcs.

CteneHb 3awnTsl IP54.

C npo6ueHoi memBparoii, otBepcTre D NpeayCMOTPEHO, HO cHavaa OHO 3aKPbITO.

Pa3mepbl HUnnena

G D |SW| E |L1|L2

MM | MM | MM | MM | MM

M12x1.5 |4 |15 (17 |8 |6
M16x 1.5|4 |18 |20|8 |6
M20x 1.5|7 |22 |24|10 |6
M25x 1.5|7 |30 (32|12 |6
M32x 1.5/15|36 |39 |14 |8
M40 x1.5 |22 |44 |48 |16 |8

BeuHUMBaembIi HUNNenb, PG-Pesbba c oTBepcTUEM

Tun Pesbba Liser Tparcn. yn. Bec Apr.-Ne

Kopo-

Oka

wr. wr. | kr/100 wr.
90 PG9OF |Pg9 |ceemno-cepuiii| 2700 100 0,192/ 2032 09 0
90 PG11 OF |Pg 11 |ceemo-cepbiid| 2700 100/ 02002032 11 2
90 PG13.5 OF |Pg 13,5/ ceerno-cepbii | 1800 100, 0,268/203213 9
90 PG16 OF |Pg 16 | csemo-cepbiil| 1800 100/ 0291203216 3
90 PG21 OF |Pg21 |ceemo-cepbiii| 900 50, 0,513/2032 20 1
PE TMonnatunex €/100 wr.

C oTBepcTuem.

YnnotHeHwe, ansa Beoaa B pe3bdy Pg cornacHo DIN 40430.

Ha koHLe peabObl pacnonoXeH camoynoTHAIOWMUIACA KOHYC, NO3TOMY He TpebyeTcA ynaoTHeHun
COEAVNHNTENBHOW Pe3bObl.

CreneHb 3awuTsl IP54.

C OTKPbITbIM KabeNbHbIM BBOAOM

Pa3mepbl HUNnena

G D |SW| E | L1 |L2

MM | MM (MM | MM | MM

Pg9 |4 |17 [19]9,5 |6
Pgi11 |5 |19 /21|95 |6
Pg 13.5|7 |22 |24|9,5 |6
Pg16 |7 |24 [26]9,5 |6
Pg21 |9 |30 33|11,5/6

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

KOMHOHEHTbICMCTEMbIKaéeHbeD(BBOHOB

BeuHuUMBaembii HUNNenb, PG-Pe3bba ¢ npogasnvueaemon

memOpaHow
Tun Pesboba Liger TpaHcn. yn. Bec Apt.-Ne
KOpo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
90 PGO9DSMB [Pg9 |csemo-cepsii 2700 100 0,192/ 2032 50 3
90 PG11 DSMB |Pg 11 | cemio-cepuiii| 2700 100 0,200/2032 51 1
90 PG13.5 DSMB Pg 135| ceemo-cepsiii | 1800 100 0,268/ 2032 53 8
90 PG16 DSMB |Pg 16 | csemio-cepsiii| 1800 100 0,325/2032 54 6
90 PG21 DSMB |Pg21 |csemocepsiii, 500 50 0,513/2032 55 4
90 PG29 DSMB |Pg29 |csemo-cepuiii, 300 25 0,694 2032 56 2
PE MonnatuneH €/100 wr.

C npo6ueHoit memBpaHoii, Npu aTom oTBepcTve D npeaycMoTpeHo, HO cHavana OHO 3aKpbITo.
YnnotHeHue ana seoaa B pe3sdy Pg cornacHo DIN 40430.

Ha KoHue pe3bObl PacnonoXeH CamoymnIOTHAIOLUMIACA KOHYC, NO3TOMY YNIOTHEHWA COEANHUTE b
HOM pesbObl He TpedyeTcs.

CteneHb 3awuTsl IP54,

C 3alLUMTHOM MemOBpaHoii, Npu 3ToM oTBEPCTVE D NpesyCcMOTPEHO, HO CHayana OHO 3aKpbITo.
Pa3smepbl HUNnena

G D|SW| E | L1 |L2
MM [ MM [MM| MM | MM
Pg 9 4 |17 119|195 |6
Pg11 |5 [19 [21]9,5 |6
Pg 13.5|7 (22 [24]9,5 |6
Pg16 |7 (24 |26]9,5 |6
Pg21 |9 |30 (33|11,5|6
Pg29 |15(37 [40|11,5|6
Konbuo ¢ BbleMKOM
Tun Pasmep yn. Bec Apt.-Ne
MM wr. | kr/100 wr.
107BPG9 |Pg9 100 0,240/2029 10 3
28 107 BPG11 |Pg11 100 0,230/2029 11 1
3 107 B PG13.5Pg 135 100 0,230/2029 13 8
107 BPG16 |Pg 16 100 0,320/ 2029 16 2
107 B PG21 |Pg21 100 0,590/2029 21 9
107 BPG29 [Pg?29 100 1,160 2029 29 4
107 B PG36 |Pg 36 50 1,940 2029 36 7
107 B PG42 |Pg 4?2 50 2,710/2029 42 1
107 B PG48 |Pg 48 50 3,490/2029 48 0
NBR-SBR Cwmecb 13 HATpWSI- 1 CTUPOs-OyTaaneH-kayuyka €/100 wr.

PesvHoBOE KOMbLIO C BLIEMKOIA (Bblpe3aeMoe ynnoTHUTENbHOE KonbLo) cornacHo DIN 46320
1A KOHYCHbIX KaBesbHbIX BBOOB.

Pasmepb! KonbLa ¢ BbleMKOW
G D1| D2 |[D3| D4 |D5| H

MM | MM [MM | MM |MM | MM

Pg 9 5 |13,3|7,5(10 |0 |55
Pg11 |7,5/16,5(10 |12,5|0 |6
Pg 13.5|7,5(18,3|10 |125|0 |6
Pg16 |7,5/20,4(10 [125|15|7
Pg21 |10 (25913 |16 |19]8
Pg29 |18 |34,7|21 |24 |27 9,5
Pg 36 |24 |44,7|27 |30 |33 |12
Pg 42 |30 (51,733 |36 |39 |14
Pg 48 |36 (56,9|39 |42 |45 |14

YnnoTHUTesNbHOE KONbLO COeAUHUTESIbHOM peabéoﬁ, MeTpuu.

Tun Pasmep Pas- Pas- Pa3- |Tpaxcn. yn. Bec ApT:NQ
Mep | Mep | mep | Kopo-
D1 D2 t Oka
MM MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.

107 FM12 PEM12 | 163 12 112000 100 0,017/2030 00 4
107 FM16 PEM16 | 209 16 1,1 2600 100 0,018/2030 00 8
107 F M20 PE|M20 | 251 200 1,1] 1500 100 0,030/2030 01 2
107 FM25 PE\M25 | 313 25 14| 1200 100 0,060,2030 01 6
107 FM32 PE|M32 | 376 32 17 1200 100 0,105/2030 02 0
107 F M40 PE M40 | 491 40 1,7/ 1000 100 0,200, 2030 02 4
107 F M50 PE|M50 | 601 50 2| 1200 100 0,250/2030 02 8
107 F M63 PE M63 | 738 63 2| 1200 100 0,290, 2030 03 2
PE Monnatunex €/100 wr.

YNNOTHUTENBHOE KOMbLO C COEANHUTENBHON pe3bOoii MOAXOANT ASIA BCEX NNacTMacCoBbIX Ka-
6enbHbIX BBOAOB C MeTpuueckol pessdoit cornacHo DIN EN 60423 nnn ISO 68, cooTBeTCTBEH-
HO, BHYTPEHHWIA AnaMeTP YMIOTHUTENbHBIX KOMEL CAenaH Tak, YTo nocse yCTaHOBKM OHU He MO-
ryT BbiNacTb U3 KabesbHbIX BBOAOB.

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

5.+ |PglFd

CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MaacTMacca

Dz

VBS OBO 235



CucTembl kabesbHbIX BBOAOB, MiacTMacca

KomnoHeHTbl cUCTEeMbl KabenbHbIX BBOAOB

Pyl

=

N

e o T

236 OBO VBS

YnnoTHUTeNbHOE KONbLO COeAUHUTENIbHOM pe3b60|7|, MeTpHH.

Tun Pasamep| Pas- | Pas- | Pas |TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
Mep | Mep | Mep | Kopo-
D1 D2 t OKa

MM MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
170 M16M16 | 199 16 2/10000 100 0,040, 2088 42 8
170 M20 |M20 24/ 20 2/12000 100 0,066/ 2088 43 6
170 M25 M25 300 25 3/ 1800 100 0,170, 2088 44 4
170 M32 M32 38 32 3] 1200 100 0,270, 2088 45 2
170 M40 M40 47/ 40 3/ 600 50 0,330, 2088 46 0
170 M50 M50 57, 50 3] 600 50 0,440, 2088 47 9

€/100 wr.

Matepunan He coaepXnT acOecT.YnIoTHUTENbHOE KO/bLO Ha COeAMHWUTENbHON pe3bbe cornacHo
DIN 46320 uacTtb 9, noaxoaut ana Bcex kadesbHblX BBOAOB M3 NlATyHU C METPUYECKOW pe3bOoi
coeanHenna cornacHo DIN EN 60423 nnu ISO 68. LiBeT: 3eneHoBaTtblii, C OHON CTOPOHbI rpa-

PUTHBINA.

FA BONOKHUCTBIN YNAOTHUTENBbHBIA MaTepuan

YNAoTHUTENbHOE KONbLO coOeaAUuHUTENbHOM pesbbon, PG

Tun Pasamep | Pas- | Pas- | Pa3- |TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
Mep | Mep | mMep | Kopo-
D1 | D2 t Oka
MM MM | MM | MM wr. wr. | kr/100 wr.

107 F PG7 PE Pg7 16,5/ 12,1 1,6 2600 100 0,017/2030 07 1
107 F PG9 PE Pg9 19/ 14,7/ 1,6 2600 100 0,018/2030 09 8
107 FPG11 PE |Pg 11 23 18/ 1,8/ 1500 100 0,029/2030 10 1
107 F PG13.5 PE|Pg 135 25/ 19,8 1,8 1500 100 0,030/2030 13 6
107 F PG16 PE |Pg 16 27/ 21,8/ 1,8/ 1000 100 0,038/2030 16 0
107 F PG21 PE |Pg21 34/ 275 2,2/ 1000 100 0,060/2030 21 7
107 F PG29 PE |Pg 29 44| 36,2| 22| 1200 100 0,105/2030 29 2
107 F PG36 PE |Pg36 | 555 46,2 2,7 1000 100 0,200/ 2030 36 5
107 FPG42 PE |Pg42 | 635 532/ 3,2/ 1200 100 0,250/2030 41 1
107 F PG48 PE |Pg48 | 69,5/ 585 32 1200 100 0,290/ 2030 48 9
PE [Monnatunex €/100 wr.

YNNOTHUTENBbHOE KOMbLO C coeanmHuTensHoi pesbdoit cootsetcTeyeT DIN 46320 yacTts 9, HO
pa3Mepbl OTIMYAOTCA B 3aBUCUMMOCTM OT Matepvana v QyHKUWA; NOAXOAWT ANA BCex nnact-
MaccoBbIX kadesbHbIx BBOAOB ¢ pesbdoii Pg cornacHo DIN 40430; BHyTpeHHWIA anameTp ynnot-
HUTe/bHbIX KOMel caenaH Tak, Yto nocse yCTaHOBKW OHM He MOryT BbiNMacTb N3 BBOAOB.

YnnoTHUTeNbHOE KONbLO ANA MeTqueCKOﬁ pe3b6bl

Tun Pa3vep| Pas- |Pasmep s|TpaHcn. yn. Bec Apr1.-Ne
Mep Kopo-
Oka
MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
171 M12M12 10 1,5/12000 100 0,007/2088 70 3
171 M16 M16 13 1,5/12000 100 0,008/ 2088 71 1
171 M20 M20 18 1,5/12000 100 0,011/2088 73 8
171 M25 M25 22 1,5/10000 100 0,012/ 2088 74 6
171 M32 M32 29 2/12000 100 0,035 2088 75 4
171 M40 M40 36 2/ 500 50 0,045/ 2088 76 2
171 M50 M50 46 2/ 500 50 0,052/2088 77 0
171 M63 M63 59 2 250 25) 0,056/2088 78 9
NBR HuTpun-kayuyk €/100 wr.

YNNOTHUTENBHOE KOMbLO NOAXOAUT A1A BCEX NIAaCTMACCOBLIX U NaTyHHbIX Kabe/bHbIX BBOAOB C
MeTpUYeckol coeanHutenbHol pessdoit cornacHo DIN EN 60423 nnn ISO 68, cOOTBETCTBEHHO.
Konbla nocne npensapuTenbHON YCTaHOBKW HE BbiNaaaloT 13 BBOAOB.

YnnoTHUTeNbHOE KonbLo AnA pesb6bl PG

Tun Paswep | Pas- Pasmep s|TpaHcn. yn. Bec Apt.-Ne
Mep Kopo-
D Oka
MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.

171PG9 P99 13 1,56/12000 100 0,008/ 2088 81 9
171 PG11 |Pg 11 16 1,5/12000 100 0,010/2088 82 7
171 PG13.5/Pg 13,5 18 1,5/12000 100 0,011/2088 83 5
171 PG16 |Pg 16 20, 1,5/10000 100 0,012/ 2088 84 3
171 PG21 [Pg 21 25 2/12000 100 0,027/ 2088 85 1
171 PG29 |Pg29 33 2/12000 100 0,035/ 2088 87 8
171 PG36 |Pg 36 43 2| 750 50 0,045/ 2088 88 6
171 PG42 |Pg 42 50 2 500 50 0,052/ 2088 89 4
NBR Hutpun-kayuyk €/100 wr.

YNAOTHUTENbHOE KOMbLO KO/bLO NOAXOAWT AA BCEX MIACTMACCOBbIX U NATyHHbIX KaBesibHbIX
BBOIOB C METPMUECKOI coeanHnTenbHoi pessdoii cornacHo DIN EN 60423 nan ISO 68, coot-
BeTCTBeHHO. Kosblia nocne npeasapuTebHON YyCTaHOBKM He BbiNaaaroT 13 BBOAOB.

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

]

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

]

I
T

O

]

KomMnoHeHTbl cucTeMbl KabenbHbIX BBO4OB

MbinesawUTHbIE NAACTUHKMU, MeTpu4yeckue

Tun Paswep Pa3- | Pa3- |Tpatcn yn. Bec Apr1.-Ne
Mep | mep | Kopo-
t Oka
MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.

107 S VTEC M12|M12 12| 1,5/12000 100 0,001/2028 87 0
107 S VTEC M16 M16 16/ 1,510000 100 0,002/ 2028 87 3
107 S VTEC M20 |M20 20 1,5[12000 100 0,004/ 2028 87 5
107 S VTEC M25 M25 25 1,5/ 1500 100 0,008/ 2028 87 7
107 S VTEC M32 V32 32 1,5 1000 100 0,012/2028 88 0
107 S VTEC M40 M40 400 1,5/ 1200 100 0,022/ 2028 88 3
107 S VTEC M50 M50 50 1,5/ 1000 100 0,040 2028 88 5
107 S VTEC M63 M63 63 1,5 1000 100 0,063/ 2028 88 7

ZPE AueuncTbii nonmMatuneH €/100 wr.

[Monuatunex.

3aluTHbIe MblNEHENPOHMLaeMbIe NAACTUHKW, UCMOMb3yeMble, UTOObI 3aKpbITh KadesbHble BBOAbI
V-TEC VM n V-TEC VM MS nepen ycTaHoBKOW kadens.

MpVMeHeHVe: NNacTUHKK yCTaHaBNMBAKOTCA MEX/Y MOHTAXHOW raiikoli 1 YrIOTHUTEIbHBIM KOSlb-
oM. Bo Bpemsa ycTaHoBKM kadena ux He TpedyeTtca yaandaTh; kabenb NpoCTo NpoTArMBaeTca ye-
pes HUX.

MprMeYaHne: NNacTyHKW He CO34at0T MEXaHUYEeCKyo 3aLuTy.

Mbine3aliMTHbIE NNACTUHKKU, PG

Tun Pasmep | Pas- Pas- |Tpaxcn. yn. Bec Apr.-Ne
Mep | Mep | Kopo-
D t OKa

MM MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
107 S VTEC PG7 |Pg7 11, 1,5[12000 100 0,001/2028 89 1
107 S VTEC PG9 Pg9 14/ 1,5/12000 100 0,002/ 2028 90 5
107 S VTEC PG11|Pg 11 16,5 1,5/12000 100 0,003/ 2028 91 3
107 S VTEC PG13/Pg 135/ 185 2/10000 100 0,004/2028 92 1
107 S VTEC PG16|Pg 16 21 2| 8000 100 0,006 2028 94 8
107 S VTEC PG21|Pg 21 26,5 2/12000 100 0,010, 2028 95 6
107 S VTEC PG29/Pg29 | 345 2| 1000 100 0,015 2028 96 4
107 S VTEC PG36Pg 36 44 3] 1200 100 0,0352028 97 2
107 S VTEC PG42|Pg 42 50 3| 1200 100 0,050, 2028 98 0
107 S VTEC PG48|Pg 48 56 3] 1200 100 0,060 2028 99 9

ZPE AueuncTbiii nonmatuneH €/100 wr.

[MonuatuneH.

3alnTHbIE MblAEHENPOHULIAEMbIE MIACTUHKM, UCTIONb3YEMbIE, UTOOL! 3aKPbITL KaOe bHbIE BBO/bI
V-TEC VM u V-TEC VM MS nepef yctaHoBKoI kadesns.

MpUMeHEHWE: NNACTUHKM YCTaHABNBAIOTCA MEXAY MOHTEXKHOW rainkom v ynnOTHUTENbHBIM KOJb-
oM. Bo Bpems ycTaHoBkM kabena ux He TpedyeTca yaanaTh; kadenb NpoCcTo NPOTArMBAETCA Ye-
pes Hux.

MpumMeyaHue: NNacTMHKK HE CO3AA0T MEXAHUYECKYIO 3alUuTY.

YnnotHuTenbHasn waiiba, PG

Tun Paamep | Pas- Pas- |Tpatcn yn. Bec Apt.-Ne
Mep | Mep | Kopo-
D t Oka
MM MM MM . wr. | kr/100 wr.

107VPG7PVC [Pg7 11 0,512000 100 0,013/2029 70 7
107VPG9PVC |Pg9 135 0512000 100 0,020/2029 71 5
107 VPG11 PVC [Pg 11 16,5/ 0,5/10000 100 0,030/2029 72 3
107 VPG13.5 PVC|Pg 135/ 185/ 0,5/10000 100 0,038/2029 73 1
107 VPG16 PVC [Pg 16 20,5 0,5 8000 100 0,048/2029 75 8
107 VPG21 PVC |Pg21 26/ 0,5/12000 100 0,075/ 2029 76 6
107 VPG29 PVC |Pg?29 35 1/ 1000 100 0,135/2029 77 4
[BX nonveuHmunxnopuna €/100 wr.

YnnotHuTensHan wanba He TOMbKO CAYXUT MeXaHUJYEeCKOR 3alluTOl, HO U COXPaHAET TUM 3alLWTbI
NI1acTMacCoBbIX Y MeTaInyeckmx kabenbHbix BBoAoB cornacHo DIN 46320 nepen ycTaHOBKOW
kadensa.

Vicnonb3osanue: LLaibbl BknaabiBatoTcA Mexay NPUXUMHBIM BUHTOM ¥ MPUKUMHBIM KObLIOM.
Ecnn tpeByetca 6onee HanéxHoe cobntoaerue IP 65, pekoMeHayeTca BAOXNUTb Lainbbl Mexay
NPWKUMHBIM W YNIOTHUTENBHBIM KobUamu. Ina MoHTaxa kadens waiidbl BbIHUMAIOTCA 1 UX MOX-
HO MCMO/L30BATL NMOBTOPHO.

Pe3bB0oBble COEANHEHNA C YNOTHUTENbHBIMY Waidammn 4OCTyMHbI Ha 3akas!

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

(

vVBS OBO 237

CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MaacTMacca



CucTembl kaBesbHbIX BBOAOB, MiacTMacca

-

KomnoHeHTbl cUCTEeMbl KabenbHbIX BBOAOB

———

238 OBO VBS

Ha60pb| anga 3JIeKTPoOU3oNALUUN U YININIOTHEeHUA ““\_ NN
T yn. B No =
T |t T el R DRRRR &
6Ka o\ \o o ol \o
iy wr. | kr/100 wr.
115 GR-GN| HaryparbHblil| 90 10/ 11,020[2340 03 8
€/100 wr.
B Opyckax.

[lonro coxpaHaAtWwmii 81acTUUYHOCTb, HEBOIOKHUCTBIN YNAOTHUTE NBHLIA MaTepuan Ha 6ase nonu-
MEpPOB 1 MUHEPA/IOB /1A 3anO/HEHWA NMYCTOT NPU MOHTAXe Hanpumep, Kade/bHbIX CoeanHeHni
1N Npounx aetanew, Ana npenoTepalieHna nonaaaHua rpasu v BoAbl,

LIBeT: cBeTno-cepsbliii

CBoWiCTBa YMIOTHUTENLHOMO MaTtepuana:

* HE COAEPXUT rasloreHoB, KUCIOT U CUMKOHA

nepepabatbiBaeTCA faxe Npu HU3KUX Temnepartypax

YCTONYMBOCTb K AnnTENBHOMY Harpey Ao +80°C

npenoTepallaeT Kopposmio

HM3KOEe BOAOMOr/OLiEHNE

ABNAETCA XOPOLUMM U30NATOPOM

COMpOTMBAEHNE NOrnoLWeHuto xmnakoctn 16 kB/mMm cornacHo VDE 0291 vacts 2
NPaKTUYECKN HEOrPaHNYEHHBIA CPOK XpaHeHNs

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



